
Código SKU Cant. Impuestos Precio Cond.

0716
EV-35L           

Estándar                
Color Negro

1  21% IVA $94,829

0715
EV-35E                 

Color Negro      
Con forzador 

1  21% IVA $101,299

0719
EV-35INOX            
Acero Inox

1  21% IVA $124,549

0745
EV-45                           

ESPECIAL                           
Color negro

1  21% IVA $105,459

0720
EV-45                    

Color negro                
Con forzador

1  21% IVA $115,199

0723
EV-45E                 
Spiedo                 

Color negro
1  21% IVA $132,279

0738
EV-45H          

Hornallas                       
Color negro 

1  21% IVA $143,199

0740

EV-45HE 
Hornallas               

Spiedo               
Color negro

1  21% IVA $161,899

0756
EV-45NI             

Acero c/negro
1  21% IVA $129,999

0755
EV-45INOX               

Acero inoxidable
1  21% IVA $147,499

• Capacidad: 30 litros brutos. 
• Potencia 1600W.
• Timer: 60 minutos.
• 3 niveles de cocción.
• C/bandeja y rejilla. Luz interior.
• Forzador de aire. 

• Capacidad: 45 litros brutos. 
• Potencia 1800W.
• Timer: 60 minutos.
• 3 niveles de cocción.
• C/bandeja y rejilla. 

• Capacidad: 45 litros brutos. 
• Potencia 1800W.
• Timer: 60 minutos.
• 3 niveles de cocción. C/spiedo.
• C/bandeja y rejilla. Luz interior.
• Forzador de aire. 

• Capacidad: 45 litros brutos. Potencia 1800W.
• 2 hornallas superiores de 700 y 1200W.
• Timer: 60 minutos.
• 3 niveles de cocción. C/spiedo.
• C/bandeja y rejilla. Luz interior.
• Forzador de aire. 

• Capacidad: 45 litros brutos. 
• Potencia 1800W.
• Timer: 60 minutos.
• 3 niveles de cocción.
• C/bandeja y rejilla. Luz interior.
• Forzador de aire. 
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• Capacidad: 45 litros brutos. Potencia 1800W.
• Timer: 60 minutos.
• 3 niveles de cocción. Forzador de aire. 
• C/bandeja y rejilla. Luz interior.
• Acero inoxidable con paredes negras.

• Capacidad: 45 litros brutos. 
• Potencia 1800W.
• Timer: 60 minutos.
• 3 niveles de cocción.
• C/bandeja y rejilla. Luz interior.
• Forzador de aire. 

45 LITROS

• Capacidad: 45 litros brutos. Potencia 1800W.
• 2 hornallas superiores de 700 y 1200W.
• Timer: 60 minutos.
• 3 niveles de cocción. 
• C/bandeja y rejilla. Luz interior.
• Forzador de aire. 

DescripciónFoto

HORNOS ELÉCTRICOS

3

HORNOS: CON LA COMPRA DE 3 MODELOS O MÁS: 3% DTO.

• Capacidad: 30 litros brutos. 
• Potencia 1600W.
• Timer: 60 minutos.
• 3 niveles de cocción.
• C/bandeja y rejilla. Luz interior.
• Forzador de aire. 

• Capacidad: 30 litros brutos. 
• Potencia 1600W.
• Timer: 60 minutos.
• 3 niveles de cocción.
• C/bandeja y rejilla. 

30 LITROS



0752
EV-60A                          

Color negro
1  21% IVA $134,999

0741
EV-60H           

Color negro         
C/hornallas

1  21% IVA $167,799

0732
EV-60INOX      

Acero inoxidable
1  21% IVA $168,599

3175
EVD45E         

Color negro    
Digital

1  21% IVA $152,259

3176
EVD45A            
Acero            
Digital

1  21% IVA $189,899

3177
EVD60E         

Color negro                 
Digital

1  21% IVA $179,199

3178
EVD60A        
Acero                 
Digital

1  21% IVA $215,299

0318 EV-2HAI 1  21% IVA $43,499 3

0804
PARRILLA                 
ELÉCTRICA                

4KG CUADRADA
1  21% IVA $70,999

0585

PARRILLA 
ELÉCTRICA               
3,5KG FLAT 

RECTANGULAR

1  21% IVA $79,999

0784

PARRILLA 
ELÉCTRICA                    
7KG FLAT 

RECTANGULAR

1  21% IVA $86,999

• Capacidad: 62 litros brutos. Potencia 2000W.
• Con forzador. Luz interior.
• Temporizador 120 min.
• 3  niveles de cocción.
• C/bandeja y rejilla.

• Capacidad: 62 litros brutos. Potencia 2000W.
• Con forzador. Luz interior.
• Temporizador 120 min.
• 3  niveles de cocción.
• C/bandeja y rejilla.                                                                             • 
Acero inoxidable.

DIGITALES

60 LITROS

• Capacidad: 62 litros brutos. Potencia 2000W.
•  Timer: 60 minutos. Convección.
• Regulación de temperatura de 100 a 250ºC.
• 3 posiciones de calentamiento.
• C/bandeja y rejilla.

• Capacidad: 62 litros brutos. Potencia 2000W.
•  Timer: 60 minutos. Convección.
• Regulación de temperatura de 100 a 250ºC.
• 3 posiciones de calentamiento.
• C/bandeja y rejilla.

• Capacidad: 62 litros brutos. Potencia 2000W.
•  2 hornallas superiores de 700 y 1200W.
• Regulación de temperatura de 100 a 250ºC.                                •  
3 posiciones de calentamiento. 
• Timer: 60 minutos.
• C/bandeja y rejilla.

3

• Capacidad: 45 litros brutos. Potencia 1800W.
• Con forzador. Luz interior.
• Temporizador 120 min.
• 3  niveles de cocción.
• C/bandeja y rejilla.                                                                             • 
Acero inoxidable

Parrilla eléctrica rectangular para 3,5kg de carne. Bandeja 
recolectora de grasas extraíble de acero inoxidable. Chasis de 
acero inoxidable. Área de cocción de 36 x 28 cm. Rejilla de acero 
cromada/enlozada. Resistencia blindada de acero inoxidable. 
220V - 2200W. Consumo 2,2 KWh. Empalaje individual. 

Parrilla eléctrica rectangular para 7kg de carne. Bandeja 
recolectora de grasas extraíble de acero inoxidable. Chasis de 
acero inoxidable. Área de cocción de 48 x 36 cm. Rejilla de acero 
cromada/enlozada. Resistencia blindada de acero inoxidable. 
220V - 1300W. Consumo 1,3 KWh. Empalaje individual.

3

ANAFES ELÉCTRICOS

PARRILLAS ELÉCTRICAS

3

Anafe eléctrico dos hornallas acero inoxidable. Hornalla grande 
de 1200W. Hornalla chica de 700W. Temperaturas regulables. 
Fusibles térmicos de protección. Luz led indicadora de 
encendido. Medidas: 48x27,5x6cm. 

Parrilla eléctrica cuadrada.  Área de cocción de 33 x33 cm. Chásis 
y fuente de acero inoxidable con descarga para grasas. Rejilla de 
acero anticontaminante. Resistencia blindada de acero 
inoxidable. 220V / 1300W. Consumo: 1,3 kWh aporx.

• Capacidad: 45 litros brutos. Potencia 1800W.
• Con forzador. Luz interior.
• Temporizador 120 min.
• 3  niveles de cocción.
• C/bandeja y rejilla.



0403
CORRALITO 
ESTÁNDAR

1  21% IVA $57,799 3

0415
CORRALITO LUJO 

PANAL
1  21% IVA $61,259 3

0712
FABRICADORA 
MÚLTIPLE CON 

RAVIOLERO
1  21% IVA $199,999

0771
FABRICADORA 

DE PASTAS 
EVEREST

1  21% IVA $199,999

0737
ACCESORIO 
RAVIOLERO 

1  21% IVA $34,999

1043
Purificador ECO 
EV-750 Blanco

1  21% IVA $80,749

1045
Purificador ECO 
EV-760 Blanco

1  21% IVA $80,749

1044
Purificador ECO 

EV-790 Acero
1  21% IVA $94,179

1602
Purificador               

AX-800           
Blanco

1  21% IVA $93,969

1603
Purificador               

AX-800           
Marrón

1  21% IVA $93,969

1604
Purificador               

AX-800           
Acero

1  21% IVA $109,749

9168
FILTRO DE 
CARBÓN

1  21% IVA $4,499

1627

CAMPANA 
EXTRACTORA 
DECORATIVA 

ACERO

1  21% IVA $192,999 3

PRECIOS EN PESOS CON IVA INCLUIDO. PLAZO DE PAGO CON VALORES: 30/60/90 DÍAS.
CONTADO: 6% DE DESCUENTO. 

Fabricadora de pastas múltiple con raviolero. 
Fideera, sobadora y raviolera. Con 10 niveles de amasado y de gr
osor de corte. Con grampas de fijación y rodillos de plástico indef
ormable. Packing: 1 unidad.

Fideera y sorbadora. Con 10 niveles de grosor de corte. 
Construida en acero inoxidable con laterales pintados en blanco. 
Packing: 1 unidad.

Purificador de cocina con filtro de carbón. Potencia 100W. 
Botonera con leds indicadores de función. 3 velocidades y luz. 
Visera móvil.  Función extractor y purificador. Medidas (ancho x 
alto x prof.): 60 x 14 x 50cm. 

Purificador de cocina con filtro de carbón. Potencia 100W. Panel 
de control con perillas indicadoras de función. 3 velocidades y 
luz. Visera móvil. Función extractor y purificador. Medidas 
(ancho x alto x prof.): 60 x 14 x 50cm.

Purificador de cocina con filtro de carbón. Potencia 100W. Panel 
de control con perillas indicadoras de función. 3 velocidades y 
luz. Visera móvil. Función extractor y purificador. Medidas 
(ancho x alto x prof.): 60 x 14 x 50cm.

FABRICADORAS DE PASTAS

CORRALITOS

Corralito plegable acolchado con estructura cromada y malla de 
nylon tipo panal de abeja para mayor seguridad. Medidas: 
92x70x75 cm.

Corralito plegable con estructura cromada y malla de nylon. 
Medidas: 92x70x75 cm.

Con rodillos de plástico indeformables. Para anexar a fabricadora 
de pastas Everest.

3

CAMPANAS

Campana extractora de cocina 180W con motor de 3 
velocidades. Voltaje: 220-240 V. Doble iluminación led. Filtros 
lavables. Cristal curvado de alta calidad. Cubre conducto 
extensible. Estructura de acero inoxidable. Bajo nivel de ruido. 
Medidas: 62,5x37x32x49,5cm.

Purificador de cocina con filtro de carbón. Potencia 100W. 
Botonera con leds indicadores de función. 3 velocidades y luz. 
Visera móvil.  Función extractor y purificador. Medidas (ancho x 
alto x prof.): 60 x 14 x 50cm. 

Filtro de carbon activado para purificadores Everest.

PURIFICADORES

3

Purificador de cocina con filtro de carbón. Potencia 100W. Panel 
de control con perillas indicadoras de función. 3 velocidades y 
luz. Visera móvil. Función extractor y purificador. Medidas 
(ancho x alto x prof.): 60 x 14 x 50cm.

Purificador de cocina con filtro de carbón. Potencia 100W. 
Botonera con leds indicadores de función. 3 velocidades y luz. 
Visera móvil.  Función extractor y purificador. Medidas (ancho x 
alto x prof.): 60 x 14 x 50cm. 



Código Imagen SKU Descripción Caracteristicas Cant Precio

1903 N101 3/4 HP                                                     
30 cm de corte

2 posiciones.  Carcasa plástica resistente.  Manija 
plegable.  Con interruptor de seguridad.

1 $ 125,399

1904 N101R
3/4 HP                                                        

33 cm de corte                                
RECOLECTORA

2 posiciones.  Carcasa plástica resistente.  Manija 
plegable.  Con interruptor de seguridad.  Con 
recolector plástico.

1 $ 139,999

2124 JP102 3/4 HP                                                  
35 cm de corte

2 posiciones. Carcasa de acero. Manija plegable. 
Con interruptor de seguridad.

1 $ 142,999

2103 JP203 1 HP                                                        
40 cm de corte 

3 posiciones. Carcasa de acero. Manija plegable. 
Con interruptorde seguridad.

1 $ 169,999

2125 JP304 1,5 HP                                              
45 cm de corte

3 posiciones. Carcasade acero. Manija plegable. 
Con interruptor de seguridad.

1 $ 209,999

2117 JP102R
3/4 HP                                                                 

35 cm de corte                                    
RECOLECTORA

3 posiciones. Carcasa de acero. Manija plegable. 
Con interruptorde seguridad.  Con recolector 
plástico.

1 $ 162,999

2118 JP203R
1 HP                                                           

40 cm de corte                             
RECOLECTORA

3 posiciones. Carcasa de acero. Manija plegable. 
Con interruptor de seguridad.  Con recolector 
plástico.

1 $ 182,999

2112 JP304R
1,5 HP                                                                       

45 cm de corte                                                       
RECOLECTORA

3 posiciones. Carcasa de acero. Manija plegable. 
Con interruptorde seguridad.  Con recolector lona 
con estructura metálica.

1 $ 229,999

3
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CORTADORAS ELECTRICAS CARCASA PLÁSTICA

CORTADORAS ELECTRICAS CARCASA ACERO

3



2114 Serie 450 GS-20 OHV
145 CC                                            

50 cm de corte                                        
Motor FORMULA                                       

5 posiciones con regulador de altura. Carcasa de 
acero. Manija plegable. Freno automático. 
Acelerador automático. Ideal para grandes 
superficies. Motor OHV.  

1 $ 259,999

2120 Serie 450 GH-20 OHV

145 CC                                           
50 cm de corte                                   
RECOLECTORA                                 

Motor FORMULA                                       

5 posiciones con regulador de altura. Carcasa de 
acero. Manija plegable. Freno automático. 
Acelerador automático. Ideal para grandes 
superficies. Motor OHV.  Recolector lona con 
estructura metálica. Se transforma en picadora al 
sacar la bolsa y cerrar la tapa posterior.

1 $ 324,999

1690 Serie 450 GHA-20 OHV

145 CC                                             
50 cm de corte                                   
RECOLECTORA                                 

Motor FORMULA                                      

5 posiciones con regulador de altura. Carcasa de 
acero. Manija plegable. Freno automático. 
Acelerador automático. Ideal para grandes 
superficies. Motor OHV.  Recolector lona con 
estructura metálica. Se transforma en picadora al 
sacar la bolsa y cerrar la tapa posterior.Ruedas 
traseras de 12".

1 $ 329,999

0683 Serie 450 GS-18 125 CC                                              
45 cm de corte

3 posiciones con regulador de altura. Carcasa de 
acero. Manija plegable. Motor Briggs  Stratton

1 $ 367,999

0684 Serie 450 GH-18
125 CC                                            

45 cm de corte       
RECOLECTORA

3 posiciones con regulador de altura. Carcasa de 
acero. Manija plegable. Motor Briggs Stratton.  
Recolector lona con estructura metálica.

1 $ 396,999

2115 Serie 450 GS-20 125 CC                                          
50 cm de corte

5 posiciones con regulador de altura. Carcasa de 
acero. Manija plegable. Con acelerador regulable. 
Recomendado para superficies de hasta 2500 m2. 
Motor Briggs  Stratton

1 $ 380,999

2119 Serie 450 GH-20
125 CC                                            

50 cm de corte                                            
RECOLECTORA

5 posiciones con regulador de altura. Carcasa de 
acero. Manija plegable. Con acelerador regulable. 
Recomendado para superficies de hasta 2500 m2. 
Motor Briggs Stratton.  Recolector lona con 
estructura metálica.

1 $ 424,299

2126 Serie 675 GS-22 163 CC                                                   
55 cm de corte 

5 posiciones con regulador de altura. Carcasa de 
acero. Manija plegable. Con acelerador regulable. 
Ideal para grandes superficies. Motor Briggs  
Stratton

1 $ 462,199

1790 Serie 675 GSA-22 163 CC                                                   
55 cm de corte 

5 posiciones con regulador de altura. Ruedas 
traseras de 12" (300 mm).  Carcasa de acero. 
Manija plegable. Con acelerador regulable. Ideal 
para grandes superficies. Motor Briggs  Stratton

1 $ 492,899

1

CORTADORAS A EXPLOSION



2127 Serie 675 GH-20
163 CC                                                      

50 cm de corte                                        
RECOLECTORA

5 posiciones con regulador de altura. Carcasa de 
acero. Manija plegable. Con acelerador regulable. 
Ideal para grandes superficies. Motor Briggs 
Stratton.  Recolector lona con estructura 
metálica.

1 $ 499,999 1

1791 Serie 750 GHA-20
163 CC                                                      

50 cm de corte                                        
RECOLECTORA

Cortadora de césped a explosión con recolector 
de 163cc. 50cm ancho de corte y 5 posiciones. 
Motor Briggs &. Stratton. Carcasa de acero. 
Manija plegable. Con acelerador regulable. Freno 
y acelerador automáticos. De uso profesional para 
grandes superficies.

1 $ 516,399 1

1906 Plus Bordeadora 600W. Carretel automático. 4 $ 58,599

2134 Top Bordeadora 700W. Con rulemanes. Opcional carrito de 3 
ruedas.

2 $ 70,999

1792 PREMIUM Bordeadora 900W. Con rulemanes. Opcional carrito de 3 
ruedas.

2 $ 73,699

0666 Plus 1000 Bordeadora 1000W. Con rulemanes. Opcional carrito de 3 
ruedas.

4

2106 ACCESORIO CARRO Carro de 3 ruedas para bordeadora Top. 1 $ 17,299

3263 LG-50F MOTOGUADAÑA 
HALLEY

Motoguadaña 50cc de 2 tiempos y transmisión 
cardánica. Incluye: carretel de tanza, cuchilla y 
arnés. Uso doméstico.

1* $ 114,999 1

MOTOGUADAÑA

3

BORDEADORAS

PRECIOS EN PESOS CON IVA INCLUIDO. PLAZO DE PAGO CON VALORES: 30/60/90 DÍAS.
CONTADO: 6% DE DESCUENTO. 



Código Foto SKU Cant. Imp. Precio Cond.

3238
COLCHÓN 
INFLABLE 

JUNIOR  25580/4
6 21% $19,239 1

3239

COLCHÓN 
INFLABLE 
MEDIANO 
25581/3

3 21% $28,999 1

3237

COLCHÓN 
INFLABLE 

GRANDE + 2 
ALMOHADAS + 

INFLADOR 
25059/9

3 21% $42,349 1

3235

COLCHÓN 
INFLABLE 

JUNIOR CON 
INFLADOR 
INTERNO 
25582/2

6 21% $24,779 1

3236

COLCHÓN 
INFLABLE 

MEDIANO CON 
INFLADOR 
INTERNO 
25589/5

3 21% $39,199 1

1910

COLCHÓN 
INFLABLE 

ELÉCTRICO 
GRANDE 
25054/4

2 21% $89,899 1
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Descripción

Colchón inflable 1 plaza. Medidas: 76x191x25cm. Tiempo de inflado: 5 
minutos. Peso máximo: 136kg. Su sistema Dura-Beam permite que 
cuando no está siendo usado vuelva a su forma original, lo que ayuda a 
evitar que se aplaste o se deforme con el transcurso del tiempo. 
Cuenta con tecnología Fiber-Tech, un entramado de miles de fibras de 
poliéster entrelazadas de gran resistencia, haciendo que la presión 
ejercida por el peso del cuerpo se localice solamente en el lugar donde 
se la ejerce y evita que el colchón se mueva. Incluye bolsa de 
transporte. 

Colchón inflable 1 plaza. Medidas: 76x191x25cm. Posee un inflador de 
pie interno en una esquina para inflarlo en solo 3 minutos y no tener 
que cargar con el inflador. Peso máximo: 136 kg. Construido con un 
PVC resistente a roces y al agua. En su interior cuenta con tecnología 
Fiber-Tech, un entramado de miles de fibras de poliéster entrelazadas 
de gran resistencia, haciendo que la presión ejercida por el peso del 
cuerpo se localice solamente en el lugar donde se la ejerce y evita que 
el colchón se mueva. Superficie  de forma acanalada para adaptarse 
mejor al cuerpo y es suave al tacto. Esquinas redondeadas para facilitar 
la colocación de las sábanas.

Colchón inflable 2 plazas. Medidas: 137x191x25cm. Posee un inflador 
de pie interno en una esquina para inflarlo en solo 3 minutos y no 
tener que cargar con el inflador. Peso máximo: 273kg. Construido con 
un PVC resistente a roces y al agua. En su interior cuenta con 
tecnología Fiber-Tech, un entramado de miles de fibras de poliéster 
entrelazadas de gran resistencia, haciendo que la presión ejercida por 
el peso del cuerpo se localice solamente en el lugar donde se la ejerce y 
evita que el colchón se mueva. Superficie  de forma acanalada para 
adaptarse mejor al cuerpo y es suave al tacto. Esquinas redondeadas 
para facilitar la colocación de las sábanas.

Colchón inflable 2 plazas. Medidas: 137x191x25cm. Tiempo de inflado: 
5 minutos. Peso máximo: 273kg. Su sistema Dura-Beam permite que 
cuando no está siendo usado vuelva a su forma original, lo que ayuda a 
evitar que se aplaste o se deforme con el transcurso del tiempo. 
Cuenta con tecnología Fiber-Tech, un entramado de miles de fibras de 
poliéster entrelazadas de gran resistencia, haciendo que la presión 
ejercida por el peso del cuerpo se localice solamente en el lugar donde 
se la ejerce y evita que el colchón se mueva. Incluye bolsa de 
transporte. 

Colchón inflable 2 plazas. Medidas: 152x203x25cm. Incluye inflador de 
mano. Tiempo de inflado: 5 minutos. Incluye  dos almohadas. Su 
sistema Dura-Beam permite que cuando no está siendo usado vuelva a 
su forma original, lo que ayuda a evitar que se aplaste o se deforme 
con el transcurso del tiempo. Cuenta con tecnología Fiber-Tech, un 
entramado de miles de fibras de poliéster entrelazadas de gran 
resistencia, haciendo que la presión ejercida por el peso del cuerpo se 
localice solamente en el lugar donde se la ejerce y evita que el colchón 
se mueva. 

COLCHONES INFLABLES

Colchón inflable 2 plazas. Medidas: 152x203x30cm. Posee un inflador 
eléctrico integrado que permite inflarlo y desinflarlo en poco tiempo. 
Tiempo de inflado: 3 minutos. Peso máximo: 273 kg. Su sistema Dura-
Beam permite que cuando no está siendo usado vuelva a su forma 
original, lo que ayuda a evitar que se aplaste o se deforme con el 
transcurso del tiempo. Cuenta con tecnología Fiber-Tech, un 
entramado de miles de fibras de poliéster entrelazadas de gran 
resistencia, haciendo que la presión ejercida por el peso del cuerpo se 
localice solamente en el lugar donde se la ejerce y evita que el colchón 
se mueva. Incluye bolsa de transporte.

+IVA+IVA



1908

COLCHÓN 
INFLABLE 

ELÉCTRICO 
SOMIER JUNIOR 

23733/0

3 21% $83,159 1

1909

COLCHÓN 
INFLABLE 

ELÉCTRICO 
SOMIER GRANDE 

23734/9

2 21% $101,699 1

1911

COLCHÓN 
INFLABLE 

ELÉCTRICO 
GRANDE 
25056/2

2 21% $141,689 1

3240
INFLADOR 

DOUBLE QUICK II 
68614

3 21% $9,449 1

3241
INFLADOR 

DOUBLE QUICK 
III 68615

3 21% $18,999 1

3258
COLCHONETA 

INFLABLE                  
18918

6 21% $19,799 1

3259
COLCHONETA 

INFLABLE             
22709

3 21% $45,739 1

Colchoneta para agua con portavasos. Medidas: 193x74cm. 

Colchoneta para agua con portabebidas. Medidas: 188x99cm. 

PRECIOS EN PESOS CON IVA INCLUIDO. PLAZO DE PAGO CON VALORES: 30/60/90 DÍAS.
CONTADO: 6% DE DESCUENTO. 

Grande 48 cm.

Colchón inflable 1 plaza sommier. Medidas: 99x191x42cm. Posee un 
inflador eléctrico integrado que permite inflarlo y desinflarlo en poco 
tiempo. Tiempo de inflado: 2 minutos. Su sistema Dura-Beam permite 
que cuando no está siendo usado vuelva a su forma original, lo que 
ayuda a evitar que se aplaste o se deforme con el transcurso del 
tiempo. Cuenta con tecnología Fiber-Tech, un entramado de miles de 
fibras de poliéster entrelazadas de gran resistencia, haciendo que la 
presión ejercida por el peso del cuerpo se localice solamente en el 
lugar donde se la ejerce y evita que el colchón se mueva.   Incluye bolsa 
de transporte.

Colchón inflable 2 plazas sommier. Medidas: 152x203x42cm. Posee un 
inflador eléctrico integrado que permite inflarlo y desinflarlo en poco 
tiempo. Tiempo de inflado: 4 minutos. Su sistema Dura-Beam permite 
que cuando no está siendo usado vuelva a su forma original, lo que 
ayuda a evitar que se aplaste o se deforme con el transcurso del 
tiempo. Cuenta con tecnología Fiber-Tech, un entramado de miles de 
fibras de poliéster entrelazadas de gran resistencia, haciendo que la 
presión ejercida por el peso del cuerpo se localice solamente en el 
lugar donde se la ejerce y evita que el colchón se mueva.  Incluye bolsa 
de guardado.

Colchón inflable 2 plazas. Medidas: 152x203x46cm. Posee un inflador 
eléctrico integrado que permite inflarlo y desinflarlo en poco tiempo. 
Tiempo de inflado: 3 minutos. Su sistema Dura-Beam permite que 
cuando no está siendo usado vuelva a su forma original, lo que ayuda a 
evitar que se aplaste o se deforme con el transcurso del tiempo. 
Cuenta con tecnología Fiber-Tech, un entramado de miles de fibras de 
poliéster entrelazadas de gran resistencia, haciendo que la presión 
ejercida por el peso del cuerpo se localice solamente en el lugar donde 
se la ejerce y evita que el colchón se mueva. 

Mediano 36 cm.

+IVA+IVA



Código Foto SKU Cant. Imp. Precio Cond.

3059 N62 1 21% $177,699 1

1656 501 1 21% $155,999 1

0503 505 1 21% $204,999 1

1798 408 RVA 1 21% $219,999 1

3074 50 5G 1 21% $309,999 1

Descripción

Pantalla 6".  Resolución 540x1092 px. Cámara frontal de 2 Mpx. 
Cámara trasera de 5Mpx. 2GB con expansión de 4GB de RAM. Memoria 
interna de 64GB. Batería de 3000 mAh.  Acelerómetro / Desbloqueo 
facial / Linterna.  

Pantalla 6,6".  Resolución 720x1612Mpx. Cámara frontal de 8 Mpx con 
funciones: embellecedor facil, autocaptura. 2 cámaras traseras de 
50Mpx/2Mpx con funciones: Steady Snap, modo nocturno, modo 
retrato, modo de película, detección de escenas AI, control de gestos. 
Procesador con 4GB de RAM. Memoria interna de 64GB, expandible 
hasta 512GB. Batería de 5000 mAh.  Acelerómetro / Sensor de 
proximidad / Desbloqueo facial / Desbloqueo por huella dactilar / 
Linterna.  

Pantalla de 6,5". 2 cámaras traseras de 50Mpx/2Mpx. Cámara 
delantera de 8Mpx. Memoria interna de 64GB. Procesador con 4 GB de 
RAM. Sistema operativo Android 13. Procesador: T606 OCTA CORE. 
Batería de 5000mAh.  Lector de Huella Dactilar.

Lista Nº 14                                                          Desde el 26/04/2025 al 09/05/2025

Pantalla HD 6.75". Resolución 720x1612Mpx. Cámara frontal 5 Mpx con 
funciones. 2 Cámara traseras 50Mpx+2Mpx. Procesador MTK G36 Octa 
Core. Memoria RAM de 8GB. Memoria interna de 128GB. Batería de 
5010 mAh. Sistema operativo Android 14. GPS / Acelerómetro / 
Proximidad /  Reconocimiento facial.

Pantalla HD 6.6". Resolución 720x1612Mpx. Cámara frontal 5 Mpx con 
funciones. 2 Cámara traseras 50Mpx+5Mpx. Procesador MTK MT6835. 
Memoria RAM de 12GB. Memoria interna de 256GB. Batería de 5010 
mAh. Sistema operativo Android 14. GPS / Acelerómetro / Proximidad / 
Giroscopio / Huella digital / Reconocimiento facial. 

+IVA+IVA



0529 MOTO               
E14

1 21% $191,999 1

3057 MOTO 
G-04S

1 21% $269,999 1

0499 MOTO                    
G-13

1 21% $279,999 1

0513 MOTO 
G-23

1 21% 1

PRECIOS EN PESOS CON IVA INCLUIDO. PLAZO DE PAGO CON VALORES: 30/60/90 DÍAS.
CONTADO: 6% DE DESCUENTO. 

Pantalla IPS de 6.5" HD+. 3 cámaras traseras de 50Mpx+2Mpx+2Mpx. 
Cámara delantera de 8 Mpx. Procesador de 4GB de RAM. Memoria 
interna de 128GB. Bateria 5000mAh. Sistema operativo Android 13. 
Acelerómetro / Giroscopio - Lector de huella digital (lateral) / 
Reconocimiento facial / Sensor de luz ambiental / Sensor de 
Proximidad. 

Pantalla IPS de 6,56". 2 cámaras traseras de 50Mpx/8Mpx. Cámara 
delantera de 5Mpx. 4 GB de RAM. Procesador Octa core 1.6 GHz. 
Sistema operativo Android 14. Batería de 5000mAh. Carga turbo. 
Memoria interna de 64GB.  Acelerómetro / Sensor de proximidad / Luz 
ambiente / Huella Dactilar / Desboqueo facial.

Pantalla IPS de 6.6" HD+. Cámara trasera 13Mpx. Cámara delantera 
5Mpx. Procesador Octa core1.6 GHz. 2GB de RAM. Memoria interna de 
64GB. Bateria 5000mAh. Carga turbo. Sistema operativo Android 14. 
Acelerómetro / Sensor de proximidad / Luz ambiente.

Pantalla IPS de 6.5". 3 cámaras traseras de 50Mpx/5Mpx/2Mpx. 
Cámara delantera de 16 Mpx. Procesador Octa Core de 4GB de RAM. 
Memoria interna de 128GB. Batería de 5000mAh. Sistema operativo 
Android 13.  Acelerómetro / Sensor de Proximidad / Brújula (Campo 
magnético) / Giroscopio / Huella Dactilar / Luz Ambiente / Desbloqueo 
Facial.



Código SKU Cant. Impuestos Precio Cond.

1943
IGLÚ 

EXPLORER P/4 
PERSONAS

4  21% IVA $109,699

1920 SILVER P/4 
PERSONAS $204,999

1921 SILVER P/6 
PERSONAS $245,999

1939 SILVER P/8 
PERSONAS $271,799

1941 GOLD P/4 
PERSONAS $249,999

1931 GOLD P/6 
PERSONAS $298,799

1934 GOLD P/8 
PERSONAS $333,999

1924 COLCHONETA 
PLEGABLE

1  21% IVA $30,619

1933 COLCHONETA 
ENROLLABLE

1  21% IVA $32,199

1905
BOLSA DE 
DORMIR 

ESTÁNDAR
1  21% IVA $27,719

1950
BOLSA DE 

DORMIR CON 
CAPUCHA

1  21% IVA $38,689

Doble techo de nylon aluminizado y doble costura en toda la carpa. 
Piso de nylon con cobertura de PVC. Doble puerta mosquitero en el 
frente y ventana triangular en el fondo. Fácil y práctica de armar y 
desarmar. Medida (mts): 2.90 ancho x 2.00 largo x 1.85 alto. 

Con techo de loneta de algodón-nylon con proceso de resinado e 
impermeable y doble costura en toda la carpa. Piso de nylon con 
cobertura de PVC. Puerta mosquitero doble y ventana triangular en el 
fondo. Fácil y práctica de armar y desarmar. Medidas: 1.80 x 2.00 x 
1.50 mts.

Con techo de loneta de algodón-nylon con proceso de resinado e 
impermeable y doble costura en toda la carpa. Piso de nylon con 
cobertura de PVC. Puerta mosquitero doble y ventana triangular en el 
fondo. Fácil y práctica de armar y desarmar. Medidas: 2.90 x 2.00 x 
1.85 mts.

3

3

Descripción

 21% IVA

 21% IVA

Lista Nº 14                                                           Desde el 26/04/2025 al 09/05/2025

Tela exterior de nylon y tela interior poliéster-algodón. Con capucha. 
Relleno duvetina 180 gramos. Con cierre corto. Incluye bolsa de 
transporte con tira larga colgar. Medidas: 70x180 cm.

Tela superior: algodón-poliéster. Tela inferior: poliéster con PVC. 
Relleno: espuma de pliuretano. Densidad mediana. Medidas (cm): 
0,50 ancho x 165 largo (en 6 panes) x 4 de espesor.

Tela superior: algodón-poliéster. Tela inferior: poliéster con PVC. 
Relleno: espuma de pliuretano. Densidad mediana. Medidas (cm): 
0,50 ancho x 180 largo (en 6 panes) x 4 de espesor.

Tela exterior de nylon y tela interior poliéster-algodón. Relleno 
duvetina 180 gramos. Con cierre corto. Incluye bolsa de transporte 
con tira larga colgar. Medidas: 70x180 cm.

Con techo de loneta de algodón-nylon con proceso de resinado e 
impermeable y doble costura en toda la carpa. Piso de nylon con 
cobertura de PVC. Puerta mosquitero doble y ventana triangular en el 
fondo. Fácil y práctica de armar y desarmar. Medidas: 2.40 x 2.00 x 
1.70 mts.

CARPAS

Doble techo de nylon aluminizado y doble costura en toda la carpa. 
Piso de nylon con cobertura de PVC. Doble puerta mosquitero en el 
frente y ventana triangular en el fondo. Fácil y práctica de armar y 
desarmar. Medidas (mts): 1.80 ancho x 2.00 largo  x 1.55 alto. 

Del tipo iglú. Para 4 personas. Con doble techo aluminizado y puerta 
mosquitero. Muy fácil y práctica de armar y desarmar. Medidas (mts): 
2.00 ancho x 2.10 prof x 1,30 alto.

CAMPING

Doble techo de nylon aluminizado y doble costura en toda la carpa. 
Piso de nylon con cobertura de PVC. Doble puerta mosquitero en el 
frente y ventana triangular en el fondo. Fácil y práctica de armar y 
desarmar. Medidas (mts): 2.40 ancho x 2.00 largo x 1.75 alto.

2

Foto

COLCHONETAS Y BOLSAS DE DORMIR

2



3206 ROJO
SILLÓN 

PLEGABLE         
DS115A-RO

1  21% IVA $27,999 3

3207 AZUL
SILLÓN 

PLEGABLE         
DS115-AZ

1  21% IVA $27,999 3

3224 VERDE
SILLÓN 

PLEGABLE         
DS115A-VE

1  21% IVA $27,999 3

3269 NEGRO
SILLÓN 

PLEGABLE         
DS115A-NE

1  21% IVA $27,999 3

3208 
Negro

REPOSERA         
DS-173B

3209 Beige REPOSERA         
DS-173B

3210
MESA 

ENROLLABLE 
DS-617

1  21% IVA $95,759

3211
MESA 

PLEGABLE       
DS-796

1  21% IVA $114,999

3130 1.80 MTS $52,699

3131 2 MTS $61,589

3132 2.20 MTS $68,879

1628 AZUL   
3088 ROJO

STÁNDAR 1  21% IVA $157,999

1629 AZUL   
3089 ROJO

PREMIUM 1  21% IVA $189,999

3

Silla plegable de camping. Capacidad: 80 kg. Estructura metálica 
reforzada. Confeccionado en lona oxford reforzado (600D). Costura 
doble. Portavasos en el apoyabrazos. Incluye funda de transporte.  
Ideal para camping / playa. Muy cómodo y liviano. Colores 
disponibles: rojo, verde, azul y negro. 

Reposera gravedad cero. Posee trabas laterales para las diferentes 
posiciones. Posee Almohadón apoyacabezas. Capacidad: 100 kg. 

Pintura epoxi. Colores: beige, negra.

Reclinable. Deflector de viento. Estructura de aluminio con 8 varillas. 
Poliester aluminizado de 200 gr. Incluye funda para transporte. Color 
azul o rojo sujero a disponibilidad.

1  21% IVA 1

1

 21% IVA $71,399

Mesa plegable rectangular. Material: plástico.  Excelente calidad de 
terminación. Ideal para camping. Medidas (cm): 180 largo x 70 ancho 
x 74 alto.

3

GAZEBOS
Estructura de caño de hierro reforzado 0,6 mm con pintura EPOXI 
color negro. Techo de tela de poliéster 600x600 plastificada 
totalmente impermeable. Volado inferior del techo con abrojo para el 
montaje de paredes (opcionales). 8 estacas de varillas de hierro 
reforzadas para las patas. Incluye bolsa de transporte. Medidas: 3x3 
mts.

Estructura de caño de hierro reforzado 0,9 mm con pintura EPOXI 
color blanco. Techo de tela de poliéster 600 x 600 plastificada 
totalmente impermeable. Volado inferior del techo con abrojo para el 
montaje de paredes. 8 estacas de varillas de hierro reforzadas para las 
patas y 4 de hierro ángulo para los vientos. Incluye bolsa de 
transporte con ruedas. Medidas: 3x3 mts.

1

PARASOLES

Mesa plegable enrollable de fácil armado y ultra liviana. Material: 
aluminio. Capacidad de resistencia 60 kg. Tablero superior de listones 
de aluminio enrollable. Fácil apertura. Incluye bolso. Medidas (cm): 70 
largo x 70 de ancho x 70 de altura. 

SILLONES Y MESAS



7208 AZUL   
7405 ROJO

PARED CIEGA $20,999

7205 AZUL 
7404 ROJO

PARED CON 
PUERTA $22,299

7206 AZUL 
7405 ROJO

PARED CON 
VENTANA $24,199

3227
REPOSERA 
PLEGABLE 

ART. 20000
2  21% IVA

3229

SILLÓN 
PLEGABLE 

NIÑO               
ART. 40500

4  21% IVA $17,669

3226
SILLÓN 

PLEGABLE 
ART. 10009

2  21% IVA 3

3231
REPOSERA 
PLEGABLE 

ART. 80001
2  21% IVA $55,969

3232
REPOSERA 
PLEGABLE 

ART. 80040
4  21% IVA

3233
SILLÓN 

PLEGABLE 
ART. 80048

4  21% IVA $66,899

1957 CAMPING      
34 LTS

1  21% IVA $25,989 3

1932 Roja   
1953 Azul

IGLOO 45 LTS 2  21% IVA $107,899 1

PRECIOS EN PESOS CON IVA INCLUIDO. PLAZO DE PAGO CON VALORES: 30/60/90 DÍAS.
CONTADO: 6% DE DESCUENTO. 

SILLONES LÍNEA CAÑO ACERO PINTADO

Conservadora 45 lts con manijas. Capacidad para 76 latas. Materiales: 
Poliuretano y plástico. Cool Riser Technology para un enfriamiento 
máximo. Aislado con espuma Ultratherm para mantener el contenido 
frío. Medidas: 65.2cmx35.8cmx35cm. Colores disponibles: rojo y azul.

CONSERVADORAS

Conversadora 34 lts. Aislamiento térmico polipropileno. Tapa 
hermética con alta eficiencia. 4 apoyavasos en tapa. Capacidad para 
48 latas. Color azul.

Sillón plegable black 1 posición con cintas. Caño de aluminio 1 1/4" 
pintado en color negro con pintur poliester de alta resistencia. 
Apoyabrazos caño de aluminio. Línea XL (hasta 130 kg).

1

Sillón plegable 1 posición XL. Caño de 1". Respaldo alto. Pintado en 
color gris plata con pintura poliester de alta resistencia. 

Reposera plegable black 5 posiciones con lona coversol. Caño de 
aluminio de 1 1/4" pintado en color negro con pintura poliester de 
alta resistencia. Apoyabrazos caño de aluminio. Lineal XL (hasta 
130kg).

Reposera plegable 5 posiciones con cintas. Caño de aluminio 1". 
Apoyabrazos de madera.

SILLONES LÍNEA ALUMINIO

3

Sillón plegable para niño 1 posición con lona coversol. Caño de acero 
5/8 pintado en color blanco con pintura poliester de alta resistencia, 
Apoyabrazo plástico.

ACCESORIOS PARA GAZEBOS

Pared ciega para modelo cúspide plus. Clores: rojo y azul.

Pared con puerta para modelo cúspide plus. Clores: rojo y azul. 1  21% IVA

3

Pared con ventana para modelo cúspide plus. Clores: rojo y azul.

Reposera plegable 5 posiciones con cinta. Caño acero de 1" pintado 
en color gris plata con pintura poliestrer de alta resistencia. 
Apoyabrazos caño de acero. 



0628 FX-810 4 21% $19,880 $17,563.98 $14,515.68 3

0614 FX-990 4 21% $22,999 $20,319.61 $16,793.07 3

0636 FH-601 1 21% $49,999 $44,174.11 $36,507.53 1

0637 FH-701 1 21% $71,599 $63,257.71 $52,279.10 1

0649 FXC-6001 1 21% $69,999 $61,844.11 $51,110.84 1

0601 CUARZO V 10 21% $15,729 $13,896.57 $11,484.76 3

0600 CUARZO H 10 21% $17,899 $15,813.76 $13,069.23 3

0610 CUARZO
WCS

1 21% $21,639 $19,118.05 $15,800.04 3

Código Foto SKU Descripción Cant. Imp. Precio de lista
Precio oferta c/IVA            

-7% -5% DTO
Precio oferta s/IVA Cond.

Calefactor infrarrojo cuarzo horizontal de 1200W. Con 
2 tubos de encendido independiente de 600W cada 
uno. Cuerpo trasero metálico. Apto para colgar.

Calefactor infrarrojo cuarzo vertical de 1200W. Con 2 
tubos de encendido independiente de 600W cada 
uno.

Calefactor infrarrojo cuarzo vertical WCS de 1200W. 2 
tubos de 600W cada uno. Corte de seguridad por 
vuelco. 

Lista Nº 14                                                           Desde el 26/04/2025 al 09/05/2025

Calefactores cerámicos

OFERTA PRETEMPORADA 
COMPRA ABRIL -7% DTO.        ANTICIPO VALORES 5% -DTO.

Caloventores Infrarrojos

Caloventor cerámico de piso oscilante. 2 velocidades: 
750W y 1500W. Motor potente y silencioso. Protector 
térmico por sobrecalentamiento. Termostato 
regulable. Corte automático por vuelco.

Caloventor cerámico de piso oscilante. 2 velocidades: 
1000W y 2000W. Motor potente y silencioso. 
Protector térmico por sobrecalentamiento. 
Termostato regulable. Corte automático por vuelco.

Caloventores

Caloventor de piso ignífugo. Termostato regulable de 
1000W a 2000W. Luz indicadora de encendido. Motor 
silencioso. Protector térmico por sobrecalentamiento. 
Corte automático por vuelco.

Calefactor ignífugo de piso. Termostato regulable. 3 
velocidades. Potencia 1000W/2000W. Luz indicadora 
de encendido. Protector térmico por 
sobrecalentamiento. Corte automático por vuelco. 

Caloventor cerámico de pared con display led. 
Dos niveles de potencia: 1000W a 2000W. 
Protector térmico por sobrecalentamiento.
Funciones: ventilador / calefactor / viento cálido. 
Timmer de 12 hs. Incluye control remoto.
Medidas (An. x Al. x Prof.): 45cm      18,5cm      11,5cm



0606 EV-99 4 21% $19,999 $17,669.11 $14,602.57 3

0645 JX-220 1 21% $44,899 $39,668.26 $32,783.69 3

0616 JX-920 1 21% $46,999 $41,523.61 $34,317.03 3

0658 JX-1220B 1 21% $67,999 $60,077.11 $49,650.51 3

0659 JX-1220N 1 21% $67,999 $60,077.11 $49,650.51 3

0660 JX-1220R 1 21% $67,999 $60,077.11 $49,650.51 3

0641 YS-10 1 21% $34,499 $30,479.86 $25,189.97 1

1780 EV-012 1 21% $34,999 $30,921.61 $25,555.05 1

1781 EV-016 1 21% $39,999 $35,339.11 $29,205.88 1

Halógenas

Estufa halógena fija de 800W. 2 niveles de potencia: 
400W/800W. 2 tubos halógenos de 400W cada uno. 
Amplio soporte.

Estufa halógena de 
1200W. 3 tubos de 400W cada uno. 
3 niveles de potencia: 400W - 800W - 1200W. 
Oscilante con paneles de alta reflexión. Corte automát
ico 
por vuelco.

Estufa halógena de 
1600W. 4 tubos de 400W cada uno. 
4 niveles de potencia: 400W - 800W - 1200W -
 1600W. 
Oscilante con paneles de alta reflexión. Corte automát
ico 
por vuelco.

Vitrocalefactor con forzador. Panel de vidrio 
templado. Termostato regulable de 0 a 2000W. 3 
niveles de potencia 750W / 1250W / 2000W. 
Protector térmico por sobrecalentamiento. Corte 
automático por vuelco. 

Vitrocalefactor con forzador. Panel de vidrio 
templado. Termostato regulable de 0 a 2000W. 3 
niveles de potencia 750W / 1250W / 2000W. 
Protector térmico por sobrecalentamiento. Corte 
automático por vuelco. 

Vitrocalefactor con forzador. Panel de vidrio 
templado. Termostato regulable de 0 a 2000W. 3 
niveles de potencia 750W / 1250W / 2000W. 
Protector térmico por sobrecalentamiento. Corte 
automático por vuelco. 

Vitro Calefactores con forzador

Calefactor infrarojo. 2 niveles de potencia: 500W y 
1000W. 2 tubos especiales. 220V - 50Hz. Radiación 
frontal de gran caudal. Frente mallado de gran 
seguridad. Corte automático por vuelco.

Convectores

Convector con forzador. Termostato regulable de 0 a 
2000W. 3 niveles de potencia 750W / 1250W / 
2000W. Protector térmico por sobrecalentamiento. 
Corte automático por vuelco. Forzador de aire 
incorporado.

Convector con forzador. Termostato regulable de 0 a 
2000W. 3 niveles de potencia 750W / 1250W / 
2000W. Protector térmico por sobrecalentamiento. 
Corte automático por vuelco. Forzador de aire 
incorporado. 



1782 EV-022R 1 21% $45,999 $40,640.11 $33,586.87 1

1783 EV-026R 1 21% $49,999 $44,174.11 $36,507.53 1

0509 
Azul 
0602 

Negra 
0607 
Roja 
0609 
Gris 

1900/  
3800c

1 21% $134,999 $119,271.61 $98,571.58 3

Garraferas

Estufa garrafera infrarroja, con calentador refractario 
de 1900 a 3800kcal con ruedas. Encendido 
piezoeléctrico y regulador de gas. Válvula de 
seguridad con piloto. Apta para garrafa de 10kg. 
Colores disponibles: gris, rojo, negro, y azul.

PLAZO DE PAGO CON VALORES 30-60-90 DÍAS F.F
PAGO CONTADO -6% DTO.

Estufa halógena de 1600W con control remoto. 4 
tubos de 400W cada uno. 4 niveles de potencia: 400W 
- 800W - 1200W - 1600W. 
Oscilante con paneles de alta reflexión. Corte automát
ico 
por vuelco.

Estufa halógena de 1200W con control remoto. 3 
tubos de 400W cada uno. 3 niveles de potencia: 400W 
- 800W - 1200W. 
Oscilante con paneles de alta reflexión. Corte automát
ico 
por vuelco.



Código SKU Cant. Impuestos Precio Cond.

0461 ART. 2012          
Nene

1  21% IVA $95,889

0462 ART. 7061     
Nena

1  21% IVA $95,889

0466 ART. 4047     
Nena

1  21% IVA $185,299

0467 ART. 4050          
Nene

1  21% IVA $185,299

0416 ART 4142        
BMX

1  21% IVA $203,499 3

0418 ART 4162 1  21% IVA $206,339

0464 ART 3577 1  21% IVA

BICICLETAS

3

RODADO 16"

Descripción

Bicicleta R12 para niña con rueditas. Ruedas de PVC , guardabarros 
plásticos. Freno delatero. Colores disponibles: Cuerpo rosado con 
detalles en lila / Cuerpo lila con detalles rosados.

Bicicleta R12 para niño con rueditas. Ruedas de PVC. guardabarros 
plásticos. Freno delatero. Colores disponibles: Cuerpo rojo con 
detalles negros y amarrillos / Cuerpo negro con detalles en rojo y 
amarillo / Cuerpo azul con detalles en rojo y amarillo.

RODADO 12"

3

Bicicleta R16 para niño con rueditas. Ruedas con rayos y cubiertas de 
goma inflables, asiento super soft, freno delantero y trasero a cable. 
Colores disponibles: Rojo, Negro, Amarillo, Naranja. 

Bicicleta R20 con cuadro de acero oversize, manubrio BMX con 
barral, frenos delantero y trasero, reflectores de seguridad 
delanteros, traseros, en pedales y en ruedas. Asiento super soft. 
Ruedas con neumático y cámara inflable. Juego de dirección Neco.  

Bicicleta R26 varón playera.  Cuadro Oversize,  llantas de aluminio, 
pie lateral, asiento supersoft. Colores: amarillo, rojo, naranja.

RODADO 20"

3

RODADO 26"

Bicicleta R16 para niña con rueditas. Ruedas con rayos y cubiertas de 
goma inflables, asiento super soft, freno delantero y trasero a cable. 
Colores disponibles: Rosa, Agumarina, Violeta. 

Bicicleta R26 dama de paseo. Asiento supersoft y llantas de aluminio. 
Con pie de apoyo y portaequipaje soldado. Colores disponibles: 
cobre, aguamarina, hueso.

Lista Nº 14                                                           Desde el 26/04/2025 al 09/05/2025

Foto



0463
ART 5176 

MTB TECHNO 
Unisex

1  21% IVA $235,599

0439
ART 5177 

MTB TECHNO 
Dama

1  21% IVA $235,599

0449

ART 5178 
MTB TECHNO 

Varón 
c/suspensión

1  21% IVA $235,599

0469

ART 35178 
MTB TECHNO 

Dama 
c/suspensión

1  21% IVA $235,599

3067
ART 5300 

MTB TECHNO 
Unisex

1  21% IVA $328,999

0468
ART 4000 

MTB LYNCE 
29ER 

1  21% IVA $331,499

3081
ART 5184 

MTB MANTIS 
29ER 

1  21% IVA $457,999

Bicicleta R26 dama. Con suspensión. Cuadro de acero OVERSIZE. 21 
velocidades, Llantas y manijas de freno de aluminio, pie de apoyo, 
frenos V-brake GripShift. Reflectores: frontales, trasero, pedales y en 
ruedas. Colores disponibles: violeta, rosa pink, aguamarina, rosa 
palo.

3

PRECIOS EN PESOS CON IVA INCLUIDO. PLAZO DE PAGO CON VALORES: 30/60/90 DÍAS.
CONTADO: 6% DE DESCUENTO. 

Bicicleta R26 unisex 21 velocidades . Llantas de aluminio, cuadro de 
acero, frenos y manijas de frenos de aluminio. Reflectores frontales, 
trasero, en pedales y ruedas. Pie de apoyo. Colores disponibles: 
Naranja, amarillo, Blanco.

3

Bicicleta R29 unisex 21 velocidades. Cuadro de acero, llantas de 
aluminio de doble pared, frenos y manijas de frenos de aluminio, 
piñón a rosca 7v index. Colores disponibles: Gris, blanco. ruedas. 
Colores disponibles: gris, blanco. 

Bicicleta con cuadro aluminio.  Rodado 29¨. Cambio y descarillador 
SHIMANO Tourney. 21 velocidades.  Cadena KMC. LLantas de 
aluminio doble pared. Horquilla con suspencion mecánica. Soportes 
para portaequipaje y portacaramañola. Freno a disco mecánico. 
Reflectores de Seguridad frontales, traseros, pedales y ruedas. 
Colores disponibles: Azul, celeste. 

Bicicleta R29 unisex. Cuadro de acero 1010. Talle 18¨. 21 
Velocidades. Freno V-Brake aluminio. Horquilla rigida. Llantas de 
aluminio doble pared. Asiento Supersoft. Portasilla de acero 25.4 
mm x 230. Reflectores de seguridad frontales, traseros, pedales y 
ruedas. Colores disponibles: Amarillo, Naranja, Negro y Gris.

RODADO 29"

Bicicleta R26 dama. Cuadro de acero OVERSIZE. 21 velocidades, 
Llantas y manijas de freno de aluminio, pie de apoyo, frenos V-brake 
GripShift. Reflectores: frontales, trasero,  pedales y  en ruedas. 
Colores disponibles: violeta, aguamarina, rosa palo.

Bicicleta R26 varón. Con suspensión. Cuadro de acero OVERSIZE. 21 
velocidades. Llantas y manijas de freno de aluminio, pie de apoyo, 
frenos V-brake GripShift. Reflectores: frontales, trasero, pedales y en 
ruedas. Colores disponibles: naranja, azul, blanco, gris, negro.



Código SKU Cant. Impuestos Precio Cond.

1285 
(gris) 
1142 

(negro)

EV-363 1
21% IVA
23,46%

Imp. Int.
$424,599 1

1280 EVJ-8200 1
21% IVA
23,46%

Imp. Int.
$375,699 1

1283 EVJ-8522 1
21% IVA
23,46%

Imp. Int.
$369,999 1

1281 EVJ-8320 1
21% IVA
23,46%

Imp. Int.
$359,999 1

1282 EV-8310 1
21% IVA
23,46%

Imp. Int.
$255,999 1

1284 EV-003 1
21% IVA
23,46%

Imp. Int.
$172,999 1

Descripción

Lista Nº 14                                                           Desde el 26/04/2025 al 09/05/2025

Foto

Parlante Bluetooth de 15000W PMPO/120W RMS. 2 woofers con luz 
de 12" y 2 tweeters con luz de 3". Doble BT y bandeja mezcladora DJ 
mixer. Micrófono inalambrico incluido. Medidas: 1.03mts de alto x 
37cm de ancho x 36.5cm de profundidad.

Parlante bluetooth de 27000W PMPO/ 200W RMS con 7 pads de 
batería. 2 woofers con luz de 10" y 1 tweeter de 3". 
USB/SD/FM/BT/REC. 11 efectos DJ. Doble entrada para Mic/Aux y 
guitarra. Luces sobre el woofer. ·Función recording: al accionar la 
función grabación, graba el sonido de a batería. Función demo con 
música pre grabada. Función karaoke. Pads con 3 efectos de sonido 
diferentes. Accesorios: 2 palillos de batería, 1 control remoto, 1 cable 
de audio, 1 micrófono inalámbrico, 1 cable de alimentación. Manijas y 
ruedas. Medidas (alto x ancho x prof.): 110 x 36 x 32 cm.

Parlante bluetooth de 13500W PMPO/100W RMS. 2 woofers con luz 
de 12" y 2 tweeters de 3". Posibilidad de conexión inalámbrica entre 2 
parlantes del mismo modelo. Efectos DJ, porta tablet y celular. 
BT/USB/FM/REC. Ecualizador de 5 bandas. Efectos DJ: 9 efectos de 
sonido diferentes. Doble entrada para MIC/AUX. Control de volumen y 
ECO para micrófono. Caja acústica de madera. Accesorios: 1 control 
remoto. 1 cable de audio. 1 micrófono inalámbrico. 1 cable de 
alimentación. Manijas y ruedas. 220V / 50Hz. Medidas del producto: 
1,03 m de alto / 37 cm de ancho / 33 cm de profundidad.Micrófono 
inalámbrico incluido. Medidas: 1.03mts de alto x 37cm de ancho x 
33cm de profundidad.

Parlante bluetooth de 13500W PMPO/100W RMS. 2 woofers con luz 
de 10" y 3 tweeters con luz de 3". Iluminación ambiental y sobre el 
woofer. Porta tablet y celular. BT/USB/SD/FM/REC. Ecualizador de 5 
bandas y X-BASS. Doble entrada para MIC/AUX. Caja acústica de 
madera. 2 x 10" woofers con luz. 2 x 3" tweeters con luz. Accesorios: 1 
control remoto. 1 cable de audio. 1 micrófono inalámbrico. 1 cable de 
alimentación. Manijas y ruedas. 220V/50Hz. Medidas del producto: 1 
m de alto/ 35 cm de ancho/ 34 cm de profundidad. 

Parlante bluetooth de 5500W PMPO/40W RMS. 1 woofer con luz de 
10" y 2 tweeters de 3". Iluminación ambiental. Micrófono inalámbrico 
incluido.  Iluminación ambiental y sobre el woofer. BT/USB/SD/FM. 
Doble entrada para MIC/AUX. Ecualizador pregrabado. Caja acústica 
de madera. Accesorios: 1 control remoto. 1 cable de audio. 1 
micrófono inalámbrico. 1 cable de alimentación. Manijas y ruedas. 
220V/50Hz. Medidas del producto: 61 cm de alto/ 35 cm de ancho/ 31 
cm de profundidad.

Parlante bluetooth de 5400W PMPO/40W RMS con 7 pads de batería. 
2 woofers con luz de 3"". Efecto Dj. Efecto eco en micrófono. Función 
recording: al accionar la función de grabación, graba el sonido de la 
batería. Función demo con música pre grabada. Función karaoke. 
Incluye micrófono inalámbrico y 2 palillos de batería. Medidas: 20.5cm 
de alto x 40cm de ancho x 31cm de profundidad.



3026 EV-515 1
21% IVA
23,46%

Imp. Int.
1

1151 EV-828 1 21% IVA $136,999 1

1100 EV-822 1 21% IVA $99,999 1

1072 EV-820 1 21% IVA $99,999 1

1152 EV-628 1 21% IVA $104,999 1

2045 EV-818 1 21% IVA $81,679 1

3025 EV-122 1
21% IVA
23,46%

Imp. Int.
$99,999 1

  Parlante bluetooth recargable. BT/TWS. 3800W PMPO. Potencia de 
salida: 30W. Woofer de 1,8". Entrada auxiliar y para micrófono. Batería 
de batería de 7.4V/2400mAh. Con 6 tipos de efectos de luz dinámicos. 
Con botón de volumen principal (ajuste de volumen principal de 
música, agudos y bajos / ajuste de volumen principal del micrófono / 
ajuste de eco del micrófono). Cable de carga Tipo C. Medidas:  28,5 x 
27 x 36,5 cm. 

 Parlante bluetooth recargable. BT/TWS. 5000W PMPO. Potencia de 
salida: 40W. 2 X 8" woofers. Tweeter de 1.5". Entrada auxiliar y para 
micrófono. Batería de batería de 7.4V/2400mAh. Con 6 tipos de 
efectos de luz dinámicos. Con perilla de volumen principal (ajuste de 
volumen principal de música, agudos y bajos / ajuste de volumen 
principal del micrófono / ajuste de eco del micrófono). Cable de carga 
Tipo C. Medidas: 30 x 31 x 73,5cm.

Parlante bluetooth recargable. BT/TWS. 5000W PMPO. Potencia de 
salida: 40W. 2 X 8" woofers. Tweeter de 1.5". Entrada auxiliar y para 
micrófono. Batería de batería de 7.4V/2400mAh. Con 6 tipos de 
efectos de luz dinámicos. Con botón principal de volumen (ajuste de 
volumen principal de música, agudos y bajos / ajuste de volumen 
principal del micrófono / ajuste de eco del micrófono). Cable de carga 
Tipo C. Medidas: 25,5 x 26,5 x 54 cm.

 Parlante bluetooth recargable. BT/TWS. 5000W PMPO. Potencia de 
salida: 40W. 2 X 6,5" woofers. Tweeter de 1.5". Entrada auxiliar y para 
micrófono. Batería de batería de 7.4V/2400mAh. Con 6 tipos de 
efectos de luz dinámicos. Con botón de volumen principal (ajuste de 
volumen principal de música, agudos y bajos / ajuste de volumen 
principal del micrófono / ajuste de eco del micrófono). Cable de carga 
Tipo C. Medidas:  24 x 23,5 x 54,5cm. 

Parlante bluetooth 3500W PMPO - 25W RMS. Conexión inalámbrica 
entre 2 parlantes del mismo modelo (funsión TWS). Regarcable: 4 hs 
de duración de batería. Iluminación sobre el woofer. BT/USB/TF/FM.  
Entrada para micrófono y entrada auxiliar. Control de volumen y ECO 
para micrófono. 1 x 15" woofer con luz. 1 x 2" tweeter. Accesorios: 1 
control remoto, 1 cable de audio, 1 micrófono inalámbrico, 1 cable de 
alimentación. Manijas extensibles y ruedas. Medidas (alto x ancho x 
prof.): 61x 41 x 30 cm. 

Parlante bluetooth 2000W PMPO - 15W RMS. Conexión inalámbrica 
entre 2 parlantes del mismo modelo (funsión TWS). USB regarcable: 4 
hs de duración de batería. Iluminación sobre el woofer. 
BT/USB/TF/FM.  Entrada para micrófono y entrada auxiliar. Control de 
volumen y ECO para micrófono. 1 x 12"" woofer con luz. 1 x 2"" 
tweeter. Accesorios: 1 control remoto, 1 cable de audio, 1 micrófono 
inalámbrico, 1 cable de alimentación. Manijas extensibles y ruedas. 
Medidas (alto x ancho x prof.): 50x 32,5 x 27 cm. 

Parlante bluetooth USB recargable y conexión inalámbrica. 2800W 
PMPO. BT/USB/TF/KARAOKE. Compatible con Iphone, IPad y Android. 
Entrada para micrófono y entrada auxiliar . 2 x 8” woofers. 1 x 1” 
tweeter. Función TWS (conexión inalámbrica entre 2 parlantes del 
mismo modelo). Duración de la batería: 2 horas. Control de volumen y 
ECO para micrófono. Frente totalmente iluminado. Accesorios: 1 
control remoto. 1 cable USB. 1 cable auxiliar. 1 micrófono inalámbrico. 
Manija de transporte. Medidas (alto x ancho x prof.): 65 x 26,6 x 26cm.



1830 EV-232 40
21% IVA
23,46%

Imp. Int.
$21,999 1

1831 EV-266 20
21% IVA
23,46%

Imp. Int.
$32,499 1

1832 EV-272 10
21% IVA
23,46%

Imp. Int.
$53,599 1

1833 EV-282 6
21% IVA
23,46%

Imp. Int.
$96,439 1

1185 
(negro)           

1186                   
(gris) 

SPBL1046 1
21% IVA
23,46%

Imp. Int.
$49,999 1

1123     
(rojo)               
1124             
(gris)            
1125     
(azul)         
1126        

(negro)

SPBL1036 1
21% IVA
23,46%

Imp. Int.
$59,999 1

Parlante bluetooth de 1900W PMPO. Waterproof IPX6. Bass. Soporta: 
BT –/USB / TF / TWS / AUX. USB recargable (incluye cable). Luces RGB 
full color. Entre 6 y 8 H de autonomía a volumen medio. Material: ABS 
+ goma. Medidas: 17 x 9 x 9 cm.

Parlante bluetooth de 3800W PMPO. Waterproof IPX6. Bass. Soporta: 
BT –/USB / TF / TWS / AUX. USB recargable (incluye cable). Luces RGB 
full color. Entre 6 y 8 H de autonomía a volumen medio. Material: ABS 
+ goma. Medidas: 23 x 10 x 10 cm.

Parlante bluetooth de 7500W PMPO. Waterproof IPX6. Bass. Soporta: 
BT –/USB / TF / TWS / AUX. USB recargable (incluye cable). Luces RGB 
full color. Entre 6 y 8 H de autonomía a volumen medio. Material: ABS 
+ goma. Medidas: 29 x 12 x 12 cm.

Parlante bluetooth con luz LED. Subwoofer de 6" y 2 tweeters de 6" . 
Transmite música de forma inalámbrica directamente desde tu 
smartphone u otro dispositivo habilitado para bluetooth. Los paneles 
LED Lit producen un efecto de luces en movimiento. Hasta 10 metros 
de rango de funcionamiento para bluetooth. Con soporte para tarjeta 
SD, radio FM, 2 entradas de micrófono y línea auxiliar (3,5mm). 
Control del panel lateral para el volumen. Correa para un fácil 
transporte. Batería de litio ion recargable incorporada de 1800 mAh y 
micrófono con cable incluido. 

Parlante bluetooth con subwoofer de 15W RMS y 2 tweeters de 3W 
RMS. Para transmitir música inalámbricamente desde cualquier 
dispositivo compatible con bluetooth (10 metros). Con soporte para 
USB y tarjetas SD/MMC. Con radio FM. Incluido con 1 micrófono 
inalambrico y 2 entradas de micrófono. Auxiliar de entrada de línea 
(AUX-IN), adecuado para PC, MID, TV. Panel lateral con pantalla LED. 
Batería incorporada recargable de litio (1800mAh). Con empuñadura 
para su fácil transporte. Tamaño del producto: 8.85 (225mm) diámetro 
x 12.2 (310mm) longitud. 

Parlante bluetooth de 1300W PMPO. Waterproof IPX6. Bass. Soporta: 
BT –/USB / TF / TWS / AUX. USB recargable (incluye cable). Luces RGB 
full color. Entre 6 y 8 H de autonomía a volumen medio. Material: ABS 
+ goma. Medidas: 14 x 8 x 8 cm.



2076 TAX2206 1 21% IVA $189,999 1

2021 TAX2706 1 21% IVA $265,999 1

1296 TAR 1506 1 21% IVA $34,299 1
Radio portátil con sintonización analógica FM/AM. Parlante integrado. 
Entrada para los auriculares. Control de volumen giratorio. Funciona 
con pilas.

PRECIOS EN PESOS CON IVA INCLUIDO. PLAZO DE PAGO CON VALORES: 30/60/90 DÍAS.
CONTADO: 6% DE DESCUENTO. 

Parlante bluetooth de 40W RMS de potencia. Woofer 12". Batería 
recargable (7 hrs.) . Alcance Bluetooth: 10 metros. Diseño Carry On 
con ruedas y manija. Consola frontal para regular volumen, 
ecualizador y luces. Entrada para micrófono y/o guitarra. Función 
karaoke. Luces rítmicas.   

Parlante bluetooth de 40W RMS de potenica. Woofer 10". Batería 
recargable (7 hrs.). Alcance Bluetooth: 10 metros. Diseño Carry On con 
ruedas y manija. Consola frontal para regular volumen, ecualizador y 
luces. Entrada para micrófono y/o guitarra. Función karaoke. Luces 
rítmicas. 



Código Cant. Imp. Precio Cond. 

1388 $689,999

2626 $1,029,999

2628 $695,999

2895 $749,999

3005 $1,069,999

0229 $643,999

2724 $1,199,999

2722 $695,999

2789 $734,999

2871 $1,098,299

0563 $1,429,999

2949 $695,999

2796 $739,999

2629 1 21% $819,999 1

2866 1 21% $825,999 1

2885 $835,699

0560 $1,149,999

2795 $1,379,999

Lista Nº 14                                                           Desde el 26/04/2025 al 09/05/2025

TACA-2600FCSA/EL-SK 2600W

TACA-3200FCSA/EL2-F 3200W

TACA-5100FCSA/EL-SK 5100W

Aire acondicionado split frío/calor con refrigerante Ecológico R410a. 
Control Remoto Multifunción. Barrido de aire automático. Super 
silencioso. Timer programable. Función turbo.

1

Foto SKU Descripción
SPLIT ON/OFF

ENTRDO32TC - 3200W

ENTRDO53TC - 5300W

Aire acondicionado split frío/calor. Timer programable para el 
encendido/apagado automático. Función sueño y turbo. Después de 
un corte de luz, el equipo se vuelve a encender automáticamente. 
Posee doble salida de agua para un mejor drenaje y produce un muy 
bajo nivel de ruido.

1 21% 1

Aire acondicionado split frío/calor. Eficiencia energética: A. Con función 
deshumidificación, temporizador, sleep mode. Incluye control remoto.

1 21%

21% 1

HSP2600FCECO

HSP6100FCECO

Aire acondicionado split frío/calor. Tipo de refrigerante: R410A.  Función 
timer / Función deshumificación.  Filtros lavables .

BS26WCCR - 2600W

BS35WCCR - 3450W

BS52WCCR - 5200W

BS65WCCR - 6500W

21% 1

1

1 21% 1

MSAGFI-09H-01F - 2730W

MSAGFO-12H-01F - 3500W

Aire acondicionado split frío/calor. Función auto-restart: luego de un corte de 
energía, el equipo vuelve a encenderse con la última configuración 
seleccionada. Modo Sleep. Gold Cover: su recubrimiento protector , en el 
intercambiador de calor, mejora la resistencia a la corrosión. Mayor 
rendimiento y vida útil.

1

SPLIT INVERTER

ENTRDI35TC - 3500W

La tecnología Inverter posee un compresor que varía su velocidad según las 
necesidades del ambiente y la temperatura seleccionada. Esto permite que el 
equipo ahorre hasta un 45% de energía. Funciones: Turbo / Reinicio 
Automático / Timer Programable / Dual Conexión Drenaje / Modo Sleep / 
Bajo Nivel Sonoro / Memoria Posición de Louver.

MSAGIO-12H-01F 
3500W

Aire acondicionado split frío/calor. Función auto-restart. Modo Sleep. Gold 
Cover: Su recubrimiento protector , en el intercambiador de calor, mejora la 
resistencia a la corrosión. Función follow me: ajusta el funcionamiento a la 
temperatura que sensa el control remoto. Detección de pérdida refrigerante / 
Timer / Swing automático / Modo Deshumidificador / Modo ventilador / 
Modo turbo.

21% 1

HSFY3200FC - 3200W

HSPE5400FC - 5400W

HSPE6400FC - 6400W

Aire split frío/calor. Con sistema Inverter que proporciona máximo ahorro de 
energía. Refrigerante ecológico R410a. Deflectores móviles, deshumificación, 
función sueño. 

1



2954 $1,199,999

2822 $1,525,999

2834 $1,895,999

2833 $1,386,899

2898 $1,754,999

2821 $2,169,999

2718 $689,999

2801

1

S4-W12JARPA - 3600W

S4-W18KLRPA - 5200W

S4-W24K2RPE - 6450W

Aire acondicionado Inverter ARTCOOL frío/calor. Compresor Dual Inverter™ - 
Hasta 70% ahorro de energía. Compresor Dual Inverter™ - 10 Años de 
Garantía. Ionizer - Esterilización de hasta 99% en 60 minutos. Bajo Ruido. 
Smart Feature - ThinQ™.

1 21% 1

S4-W12JA31A - 3600W

S4-W18KL31A - 5200W

S4-W24K231E - 6450W

Aire acondicionado Inverter Dual Cool WiFi frío/calor. Hasta 70% ahorro 
energético y hasta 40% enfriamiento rápido. El compresor inverter ajusta 
constantemente la velocidad del compresor para mantener los niveles de 
temperatura deseados. Seguro de alta tensión. Limpieza automática. WiFi LG 
THINQ.

1 21%

SPLIT PISO TECHO ECO PLUS

2788
HSPTINH6TRHA4AN

1800 BTU/H
INVERTER

Aire acondicionado piso/techo frío-calor Inverter 21000W. 18000 frigorías. 
Control Remoto Inalámbrico. Bajo nivel sonoro. Auto restart. Auto 
descongelamiento. Tecnología INVERTER. Refrigerante Ecológico R410 A.

1 21% $4,199,000 1

PRECIOS EN PESOS CON IVA INCLUIDO. PLAZO DE PAGO CON VALORES: 30/60/90 DÍAS.
CONTADO: 6% DE DESCUENTO. 

AIRE VENTANA

MCVE09RE22F1 - 2550W

MCVE12RE22F1 - 3400W

1 21% 1
Aire acondicionado ventana frío. Función ventilación para mejor circulación 
del aire. Deshumidificación. Filtro lavable para fácil mantenimiento. Control 
remoto. Modo sleep. Auto swing. Función timer.



Código SKU Cant. Impuestos Precio Cond.

1430 L32S5400 1  21% IVA $299,999

1028 DV32X7000 1  21% IVA $302,399

0596 B3222S5A 1  21% IVA $304,799

1599 32PHD6918 1  21% IVA $329,999

2980 32LQ630BPSA 1  21% IVA $344,999

0295 L40S5400 1  21% IVA $392,999

2740 DV43X7100 1  21% IVA $449,999

2878 L43S5400F 1  21% IVA $459,999

1275 43PDF6918 1  21% IVA $469,999

3197 B4322FS5A 1  21% IVA $471,999

2658 43LM6350PSB 1  21% IVA $494,999

1305 B5023US6G 1  21% IVA $674,399 1

Lista Nº 14                                                          Desde el 26/04/2025 al 09/05/2025

Smart TV LED 50". 4K UHD (3840x2160). Google TV.  Sistema 
operativo Android TV. 4 entradas HDMI. 2 puestos USB. Comando de 
voz por Google y servicios de Google Play. Aplicaciones preinstaladas: 
Netflix / Prime video / Youtube / Disney+ / STAR+ / HBO Max. 
Chromecast integrado y acceso al Play Store.

Smart TV LED 43" Full HD (1920x1080). Sistema Android TV.        2 
Puertos HDMI. 2 puerto USB con reproducción multimedia.   
Aplicaciones preinstaladas: Youtube/ Netflix. 

Smart TV LED 43" FHD (1920x1080). Sistema operativo Android TV. 2 
entradas HDMI. 1 puerto USB.  Aplicaciones preinstaladas: Netflix / 
YouTube / Amazon Prime Video / Disney + / Spotify.

TELEVISORES

32"

Smart TV de 32". Pantalla LED. FHD. Sistema operativo Android TV. 2 
entradas HDMI. 2 puertos USB.  Aplicaciones preinstaladas: Youtube / 
Netflix / Paramount + .

Smart TV LED 32" FULL HD (1920x1080). Sistema operativo Android 
TV. Control remoto con comando de Voz. Conexión Bluetooth, WIFI, 2 
entradas HDMI, USB,. Aplicaciones preinstaladas. Netflix, YouTube, 
Spotify, Disney +, Amazon prime video. 

Smart TV LED 43" FHD (1920x1080). Sistema operativo WebOS 4.0. 
Inteligencia LG AI ThinQ. 3 entradas HDMI. 2 puertos USB. 
Aplicaciones preinstaladas: YouTube / Amazon Prime Video / Spotify  
/ Netflix. 

1

DescripciónFoto

Smart TV LED 32" HD (1366x768).Google TV. Control por voz. 3 
entradas HDMI. 2 puertos USB. Conexiones inalámbricas: Bluetooth 
5.0. Wi-Fi 802.11ac, 2x2, banda dual. Aplicaciones preinstaladas: 
YouTube / Amazon Prime Video / YouTube Music / Netflix. Tamaño de 
memoria 8GB. 

Smart TV LED 32" HD (1366x768). Sistema operativo Android TV. 2 
entradas HDMI y 2 puertos USB con reproducción multimedia. 
Aplicaciones preinstaladas: Netflix / Disney + / Amazon Prime / 
Youtube. 

Smart TV LED 32" HD (1366x768). Sistema operativo WebOS. 
Inteligencia LG AI ThinQ. Procesador Inteligente a5 generación 5. 2 
entradas HDMI. 1 puertos USB. Aplicaciones preinstaladas: YouTube / 
Amazon Prime Video / YouTube Music / Disney + / HBO / Netflix. 

1

40"
Smart TV de 40"" FHD (1920 x 1080p). Android TV. 2 entradas HDMI. 
1 puerto USB. Conexión inalámbrica Bluetooth 5.0. Google Assistant. 
Aplicaciones preinstaladas: Netflix / YouTube / Amazon Prime Video / 
Disney + / Spotify
YouTube Music / Netflix. 

43"

Smart TV de 43" LED. FHD (1920 x 1080p). Sistema operativo Android 
TV. 2 entradas HDMI. 2 puertos USB.  Aplicaciones preinstaladas: 
Youtube / Netflix / Paramount + .

50"

Smart TV LED 43" FHD (1920x1080). Google TV. Control por voz. 3 
entradas HDMI. 2 puertos USB. Conexiones inalámbricas: Bluetooth 
5.0. Wi-Fi 802.11ac, 2x2, banda dual. Aplicaciones preinstaladas: 
YouTube / Amazon Prime Video / YouTube Music / Netflix. Tamaño de 
memoria 8GB. 



1394 50PUD7406 1  21% IVA $669,999

2785 50UR8750PSA 1  21% IVA $669,999

1038 50PUD7408 1  21% IVA $684,999

2627 L55P635-F 1  21% IVA $699,999 1

2548 60UQ8050PBS 1  21% IVA $1,274,999 1

2908 75C655 1  21% IVA $1,699,999 1

2027 SRP3011 1 10,5% IVA $2,199

2028 SRP3013 1 10,5% IVA $2,299

0897 LP15-44F 1  21% IVA $26,399

0899 LP15-44T 1  21% IVA $29,999

0900 LCD-502D 1  21% IVA $28,199

0904 LDA02-223 1  21% IVA

0905 PA-948 1  21% IVA $102,899

Smart TV LED 60" 4K UHD (3840x2160). Sistema operativo webOS 
Smart TV. Inteligencia LG AI ThinQ. 3 entradas HDMI. 1 puerto USB. 
Aplicaciones preinstaladas: YouTube / Disney + / Spotify  / Netflix / 
Amazon Prime Video / Apple TV+. 

60"

1

Smart TV de 50" 4K con Google TV. WiFi integrado. Sinto Digital 
Integrado. 2 entradas USB. 4 entradas HDMI. Bluetooth. Aplicaciones 
preinstaladas: Amazon Prime Video / Disney+ / YouTube / Netflix.

55"

Smart TV LED 55". 4K UHD (3840x2160). Sistema operativo Google TV. 
3 entradas HDMI. 1 puerto USB. Aplicaciones preinstaladas: Netflix / 
YouTube /  Spotify / Disney + / Amazon prime video. 

Control remoto universal 3 en 1 (TV, Deco, STB). Diseño ergonómico. 
Fácil configuración. 

1

CONTROLES REMOTOS

75"

Smart TV 75" QLED.  UHD 4K (3840x2160). Google TV. Aplicaciones 
destacadas: Netflix / YouTube / Spotify, / Disney + / Amazon Prime 
Video.

Control remoto universal 1 en 1 (solo TV). Diseño ergonómico. Fácil 
configuración. 

PRECIOS EN PESOS CON IVA INCLUIDO. PLAZO DE PAGO CON VALORES: 30/60/90 DÍAS.
CONTADO: 6% DE DESCUENTO. 

Para televisores de 32" a 75". Soportan hasta 35 kg. Soporte con 
brazo móvil, despegue de pared de 62 a 455 mm. Inclinación +10 -20.

3

SOPORTES

Para televisores de 15" a 43". Soportan hasta 30 kg. Posee 
desplazamiento lateral 30º y extensión desde la pared 200mm.

Para televisores de 15" a 42". Soportan hasta 30 kg. Movible plus de 
pared.

Para televisores de 23" a 55". Soportan hasta 50 kg. Posee 
desplazamiento lateral para una colocación precisa y una inclinación 
vertical +-15º.

Para televisores de 23" a 55". Soportan hasta 50 kg. Posee 
desplazamiento lateral para una colocación precisa y una inclinación 
vertical +-10º.

Smart TV LED 50"" 4K UHD (3840x2160). Sistema operativo webOS 
23. Inteligencia LG AI ThinQ. 3 entradas HDMI. 2 puertos USB. 
Aplicaciones preinstaladas: YouTube / Disney + / Spotify  / Netflix / 
Amazon Prime Video / Apple TV+. 

Smart TV LED 50". 4K UHD (3840x2160).  Sistema operativo SAPHI. 4 
entradas HDMI. 2 puestos USB. Control por voz. Diseño atractivo y 
fino. Aplicaciones preinstaladas: Amazon Prime Video / Disney+ / 
YouTube / Netflix.



Código SKU Cant. Impuestos Precio Cond.

2451
Afeitadora 

QP1424
4  10,5% IVA $35,399 1

1854
Afeitadora 

QP2724
4  10,5% IVA $49,799 1

3009
Afeitadora       

QP6530
4  10,5% IVA $65,829 1

1676
Cuchilla                       
QP210

4  21% IVA $16,899 1

2986
Cuchillas     

QP610
4  21% IVA $19,999 1

1677
Cuchillas     

QP220
4  21% IVA 1

3157 Blue     
3156 Gold    
3158 Light 

Red

Afeitadora            
EB-1775

20  21% IVA $34,999 1

2423
Afeitadora            

EB-1486
12  21% IVA $35,999 1

2482
Afeitadora            

S-1151
12  21% IVA $56,969 1

2564
Afeitadora            

S-3144
4  21% IVA $89,459 1

1673
Afeitadora     
X5012/05

4  21% IVA $99,999 1

Lista Nº 14                                                           Desde el 26/04/2025 al 09/05/2025

Afeitadora con 3 cabezales metálicos de doble anillo flotantes. 
Navaja de precisión. Apta para ducha. Luz indicadora de nivel de 
carga. USB recargable. 3 horas de carga y 150 minutos de 
utilización). Incluye: protector de seguridad, cable USB, cepillo 
de limpieza y bolsa de transporte súper cómoda. Colores: Blue, 
Gold, Light Red.

Afeitadora con 3 cabezales flotantes que giran individualmente. 
Los cabezales se ajustan a cada contorno de la cara y el cuello. 
Cuchillas con doble anillo. Afeitado adaptable tanto para vello 
corto o más largo. Apta para ducha. Botón de encendido y 
apagado. Indicador de carga. 8 hs de carga para 45 minutos de 
uso.

Afeitadora con cabezales flotantes 3D. Resistente al agua. 
Cuchillas que se mueven libremente en tres direcciones para 
mantener el contacto con las curvas de su rostro sin cortar la 
piel. 40 minutos de uso sin cable luego de 8hs de carga. Mango 
antideslizante. 

Afeitadora con 3 cabezales pivotantes y felxibles 5D, se adapatan 
a los ángulos y curvas. Incluye accesorio corta patillas 
despegable para bigote y patillas. Mango antideslizantepara. 60 
minutosde afeitadosin cable despuesde unacarga de 1 hora. 
Indicadorde bateriar. Cable USB. Resistenteal agua.

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS CUIDADO PERSONAL

Afeitadora estilos recargable para rostro OneBlade. Cuchillas 
muy durables. 3 peines guía. 3 longitudes de corte (1, 3 y 5 mm). 
45 minutos de uso sin cable. 8hs de carga.  Carga USB.

Afeitadora Oneblade.  Recorta, modela y afeita cualquier 
longitud de barba. 30 min autonomía. Incluye 2 peines: 1 y 3 
mm. Recargable, uso en seco y húmedo. Carga USB. Cuchilla de 
doble cara. Completamente a prueba de agua.

Afeitadoras y cuchillas

1 cuchilla y 1 peine recortador para el cuerpo. Apta para todos 
los mangos OneBlade. Cada cuchilla dura 4 meses. Indicador de 
uso verde aparecerá cuando la hoja esté desgastada. Recorta, 
perfila y afeita fácilmente en cualquier dirección. 

DescripciónFoto

Afeitadora y recortadora de estilos  recargable con tecnología 
OneBlade. Recorta, perfila y afeita fácilmente cara y cuerpo. 1 
cuchilla para cara, 1 para cuerpo. 3 peines-guía para barba y  1 
para el cuerpo. Batería de larga duración. Uso en seco y húmedo, 
con o sin espuma, incluso dentro de la ducha. 

OneBlade repuesto cuchilla simple. Se mueven 200 veces por 
segundo, cortando incluso la barba más larga. Doble sistema de 
protección: revestimiento y puntas redondeadas que cuidan la 
piel.

OneBlade dos cuchilla de repuesto Se mueven 200 veces por 
segundo, cortando incluso la barba más larga. Doble sistema de 
protección: revestimiento y puntas redondeadas que cuidan la 
piel.

Afeitadora Eléctrica Philips Serie 5000 con tecnología 
SkinProtect, cabezales flexibles 360 grados y recubrimiendo 
SkinGlide, cortapatillas incluido, uso en seco y en húmedo - 
Carga USB.



2585
Afeitadora            

S-5898
4  21% IVA $133,299 1

1081
Cortacabello           

EB-2088
20  10,5% IVA $15,999 1

2976
Cortacabello           

HC3505
4  10,5% IVA $28,999 1

2605
Cortacabello           

HC7901PP
4  10,5% IVA $26,799 1

1077
Multistyler          

EB-1971
1  10,5% IVA $35,999 1

2455
Multistyler          

HC5610
4  10,5% IVA $50,899 1

2998
Multistyler          

MG3711
4  10,5% IVA $41,599 1

2078
Multistyler          

MG3730
4  10,5% IVA $51,899 1

2385
Multistyler          

MG5632
4  10,5% IVA $64,479 1

2359
Multistyler          

MG5920
4  10,5% IVA $75,109 1

2406
Cortabarba 
CB7020PP

4  10,5% IVA $19,999 1

2965
Cortabarba 

BT3206
4  10,5% IVA $43,899 1

2166
Cortabarba 

BT5502
4  10,5% IVA $60,999 1

Cortacabello recargable con cuchillas autoafilables de acero 
inoxidable. 28 posiciones (0,5 a 28 mm). Mango ergonómico 
para mayor comodidad y control. Totalmente lavable, para una 
limpieza fácil y rápida. 75 mins de uso sin cable.

Multistyler recargable para rostro. Recorta y perfila el vello facial 
con 6 accesorios diferentes. Incluye 4 peines y recortador de 
nariz y oidos. Cuchillas utoafilables.

Cortabarbas

Recortador 13 en 1. Para usar en rostro, cabello y cuerpo. 
Contiene: recortador, recortador de presición, afeitadora, 
recortador corporal, accesorio para proteger la piel, recortador 
de nariz y orejas, 8 peines guía cabello, barba y cuerpo. Apto 
para uso bajo la ducha. 120 min de uso, luego de 1 hora de 
carga.

Multistyler recargable para rostro y cabello con 8 accesorios: 
recortador general, de nariz y orejas, para barba ajustable de 3 a 
7mm. 2 peines recortadores para barba incipiente y 3 peines 
recortadores para cabello. Cuchillas autoafilables de acero. 
Accesorios aptos para enjuagar. 60mins de uso sin cable.

Cortacabello recargable con cuchillas autoafilables de acero 
inoxidable. Modo turbo para obtener una mayor potencia a la 
hora de cortar cabellos más gruesos. 28 posiciones (de 0,5 a 28 
mm). Totalmente lavable para una limpieza fácil y rápida. Incluye 
peine, tijera para detalles y práctico estuche. 90mins de uso sin 
cable.

Con rodillos de plástico indeformables. Para anexar a fabricadora 
de pastas Everest.

Corta cabello con cuchillas de acero inoxidable. Motor 
profesional de alto rendimiento. 4 peines guía ajustables. 
Accesorios: peine / tijera / cepillo de limpieza / aceite lubricante. 
Formato ergonómico para uso simple y cómodo

Multistyler recargable para rostro, cabello y cuerpo con 10 
accesorios metálicos: recortador general, de detalles, de estilos, 
de cabello, para nariz y orejas, afeitador. 1h de uso sin cable con 
5hs de carga. Incluye 4 paines con diferentes alturas, cepillo de 
limpieza y cable USB.

Cortacabello recargable con cuchillas de acero de doble filo. 
Cabezal antiatasco en el peine especialmente diseñado para que 
no se atasquen los pelos que se van cortando. 20 posiciones 
ajustables (0,5 a 10mm). Cabezal desmontable de fácil limpieza. 
45 mins. de uso sin cable con 8hs de carga.  Incluye cepillo de 
limpieza y cable USB.

Cortacabellos y Mulristyler

 Afeitadora recargable con 3 cabezales flexibles 360-D. Cuchillas 
SteelPrecision. Hasta 60 minutos de afeitado sin cable con carga 
completa. Pantalla LED con íconos. Recortador de precisión 
integrado en el mango. Aféitese en seco y húmedo, apto para 
ducha. Tiempo de carga de 1 hora. 

Cortacabello con cuchillas de acero de doble filo para un corte 2 
veces más rápido. 13 posiciones de corte fáciles de seleccionar y 
bloquear (0,5 a 23 mm). Cuchillas autoafilables. Sistema de 
energía eficiente para uso con cable.

Corta barba  con cuchillas de acero inoxidable. Diferentes 
opciones de longitud. Cuenta con 3 peines de alzada 
intercambiables de 1, 2 y 3 mm. Ancho de cuchillas: corte entre 
0,5mm a 10mm. Uso en seco.

Cortabarba recargable con cuhillas de acero. El peine levanta y 
guía al pelo al nivel de las cuchillas permitiendo un corte eficaz y 
uniforme. 10 posiciones de longitud de corte, desde 0,5 mm a 10 
mm. Mango ergonómico. Cabezal desmontable. 45 mins de uso 
sin cable con 10 hs de carga. 



2386
Recortador               

de nariz            
NT1620

4  10,5% IVA $17,899 1

1274
Depiladora         

BRE225
2  21% IVA 1

2339
Depiladora         

BRE275
4  21% IVA $77,799 1

1273
Depiladora         

BRE285
4  21% IVA $97,639 1

2568
Plancha para 

cabello           
PL8831P

12  21% IVA $25,919 1

2327
Plancha para 

cabello           
PL8933P

12  21% IVA $26,799 1

1606
Plancha para 

cabello           
HP8401

6  21% IVA $31,499 1

1719
Plancha para 

cabello           
HP8321

8  21% IVA $48,359 1

1184
Plancha para 

cabello           
PL8862NP

6  21% IVA $47,699 1

2499
Plancha para 

cabello           
BHS376

6  21% IVA $61,599 1

2527
Secador de                    

cabello                         
SP8904

12  21% IVA $22,599 1

2324
Secador de 

cabello    
SP8925P

12  21% IVA $27,199 1

Plancha para cabello con placas cerámicas largas. Temperatura 
profesional: 210°C. Traba de seguridad. Lista para usar en 60seg. 
Cable giratorio para evitar enriedos. Voltaje universal para usar 
en cualquier parte del mundo. 

Planchita Atma Wide Titanium. 230ºC temperatura máxima. 
Placas extra anchas. Recubrimiento de cerámica + titanium. 
Selector de temperatura. Pantalla led. Cable giratorio de 2 mts. 
Boton de bloqueo. ION Technology.

Planchita de pelo con placas largas (100 mm) de cerámicacon 
queratina. 6 posiciones de temperatura. Voltaje universal. Rango 
de temperatura de 160 °C a 230 °C.  Tiempo de calentamiento: 
30 segundos. Longitud del cable: 1,8 m. 

Plancha para cabello placas cerámicas con queratina para un 
pelo fuerte y sano. Temperatura profesional: 210°C. Con punta 
fría. Función calentamiento rápido: lista para usar en 60seg. 
Cable giratorio para evitar enriedos. 

Depiladora eléctrica 2 velocidades. Luz incorporada para mayor 
visibilidad del vello más fino. Incluye 7 accesorios: cabezal 
recortador y peine, cabezal de afeitado y peine guía para 
modelar el área del bikini, cabezal de masaje para una depilación 
más suave, guante exfoliante que y bolso contenedor.

Recortadores de nariz

Planchas para cabello

Depiladora eléctrica que elimina el vello de raíz desde 0,5mm. 2 
velocidades y máximo rendimiento. Mango ergonómico para un 
manejo cómodo. Incluye cepillo de limpieza para eliminar el 
vello de los discos de depilación.

Depiladora eléctrica 2 velocidades y máximo rendimiento. Luz 
incorporada para mayor visibilidad del vello más fino. Incluye 4 
accesorios: cabezal recortador y peine, cabezal de afeitado y 
peine guía para un afeitado rápido, cabezal de masaje para una 
depilación más suave y bolso contenedor. 

Secador de cabello 1300W. 2 velocidades. Boton de aire frío. 
Boquilla direccionadora. 

Recorta el vello de la nariz y las orejas. Con protector de piel que 
proporciona un recorte sencillo y seguro. Recorta el vello sin 
esfuerzo con la unidad de corte rápida de doble cara. Mango 
texturado con interruptor de encendido /apagado. Totalmente 
lavable para una limpieza fácil. 

Afeitadoras y depiladoras

Plancha para cabello con placas flotantes de cerámica. 
Temperatura máxima 230ºC. Indicador LED de encendido. Botón 
ON/OFF. Cable giratorio.

Plancha para cabello con placas recubiertas de cerámica, que le 
otorgan gran capacidad de deslizamiento. Cable giratorio. 
Temperatura máxima: 230ºC. Indicador LED de encendido. 
Boton de bloqueo. Color blanco.

Secadores de cabello

Secador shine de 1200W. 2 velocidades. Boquilla direccionadora.



2524
Secador de 

cabello    
SP8914NP

6  21% IVA $29,999 1

2088
Secador de 

cabello    
SP8964P

6  21% IVA $33,439 1

1605
Secador de                      

cabello                       
BHD003

12  21% IVA $33,849 1

2129
Secador de 

cabello    
SP8970P

12  21% IVA $41,799 1

2566
Secador de             

cabello              
BHD302

8  21% IVA $50,639 1

2445
Secador de               

cabello                  
BHD308

8  21% IVA $62,449 1

2087
Secador de               

cabello                        
BHD350

8  21% IVA $69,799 1

0549
Secador de             

cabello                   
BHD514

6  21% IVA $87,429 1

1287
Secador de                

cabello                           
BHD274

6  21% IVA $89,459 1

2594
Secador de                   

cabello                             
BHD530

6  21% IVA $103,379 1

1594
Set manicuría y 

pedicuría                
EB99

1  10,5% IVA 1

1075
Mini secador de 

uñas                       
EB118

1  21% IVA $9,999 1

Secador de cabello de 1600 W. 2 posiciones de velocidad.Aire 
frío. Boquilla concentradora estrecha. 

Secador de cabello 1800W. Boquilla concentradora. Botón de 
aire frío. 3 velocidades. 2 temperaturas. 

Secador style de 1200W. 2 velocidades. Boquilla direccionadora. 

Secador de cabello de 1400W con boquilla y mango plegable. 2 
velocidades. Cable de 1,8mts para más flexibilidad. Anillo para 
colgar.

Set de manicuría y pedicuría con 6 accesorios intercambiables: 2 
discos modeladores para limar, dar forma y acortar las uñas 
(granulación fina /gruesa). 1 disco de pulido abrillantador. 2 
conos pulidores. 1 cono cilíndrico suavizante que trata durezas y 
elimina la piel.  Incluye estuche rígido con compartimento. 

Secador de cabello profesional de 2200W con boquilla fina 
(9mm) y difusor. 6 velocidades y ajuste de temperatura. Golpe 
de aire frío. Ionizador para un cabello brillante y sin estática. 
Filtro de entrada de aire desmontable. Cable de alimentación de 
1,8mts. Anillo para colgar.

Secador de cabello de 2300 W. 3 ajustes de calor, 2 de velocidad. 
Ajuste de aire frío para fijar tu peinado. Boquilla delgada para 
retoques y peinados detallados. Difusor de volumen para crear 
rulos y peinados definidos.

Secador de cabello de 1600 W. Accesorio Thermo Protect que 
mezcla aire tibio y frío para un cuidado diario. 3 ajustes de 
temperatura y velocidad. Boquilla delgada. Plegable. 

Secador de cabello 2100 W. Accesorio Thermo Protect que 
mezcla aire tibio y frío para un cuidado diario. Cuidado iónico 
avanzado para cabello brillante y sin frizz. 6 ajustes de calor y 
velocidad. 

Secador de cabello de 2300 W. Tecnología ThermoShield para 
una protección definitiva frente al calor. 3 ajustes de calor, 2 de 
velocidad. Boquilla delgada para retoques y peinados detallados. 
Difusor de volumen para crear rulos y peinados definidos.

Manicuría y pedicuría

Secador de uñas LED UV súper compacto para llevar en tu 
bolsillo. Plegable. 2 opciones de temporizador: 60 y 120 
segundos. Recargable (incluye cable USB).

Secador de cabello1600 W. Accesorio Thermo Protect que 
mezcla aire tibio y frío para un cuidado diario. 3 ajustes de 
temperatura y velocidad. Boquilla delgada.  



3051
Espejo con luz                          

led 2 en 1                      
EB-1417

20  21% IVA $17,499 1

1074
Espejo plegable 

con luz led      
EB1257

20  21% IVA $17,829 1

3129
Espejo plegable 

con luz led          
EB1513

20  21% IVA $21,999 1

0685
Balanza digital 

BA7504N
5  21% IVA $19,999 1

0686
Balanza digital 

BA7604N
5  21% IVA $24,719 1

0709
Nebulizador PM-

2542
1  21% IVA $74,999 3

Nebulizador ultrasónico. Incluye: máscarar adulto, máscara niño, 
manguera corrugada y recipiente para medicamento. 
Alimentación: 220V-50Hz. Consumo: 30VA.  Ciclo activo: 15 min 
en marcha / 30 min apagado.  

PRECIOS EN PESOS CON IVA INCLUIDO. PLAZO DE PAGO CON VALORES: 30/60/90 DÍAS.
CONTADO: 6% DE DESCUENTO. 

Balanzas 

Espejos

Nebulizadores

Balanza de baño con display digital hasta 150Kg con graduación 
cada 100grs. Cuenta con indicadores: porcentaje de grasa 
corporal, agua y musculatura. Incluye función de medición de 
IMC (índice de masa corporal). De vidrio templado¡.

Espejo para maquillaje totalmente plegable con luz LED. 2 lados: 
un lado sin aumento para verte al natural y otro lado con 
aumento de 10X para un maquillaje detallado, depilar tu rostro o 
afeitarte. Multidireccional: giro e inclinación de 180° en cada 
lado. Funciona con 4 pilas AA o con cable USB (viene incluido con 
el producto) enchufado a la corriente.

Espejo para maquillaje totalmente plegable con 52 lámparas 
LED. Regulador táctil de tipo de luz: blanca cálida, amarilla cálida, 
mixta. Con espacio para guardar cosméticos y accesorios 
pequeños. USB recargable. Tiempo de carga: 3hs/ Tiempo de 
uso: 1h. Incluye cable USB y bolsita de tela. 

Balanza de baño con display digital hasta 150kg con graduación 
cada 100grs e indicador de sobrepeso. De vidrio templado y con 
apagado automático gracias a que cuenta con sensor de 
movimiento para reservar energía. 

Espejo para maquillaje de 16,5cm de diámetro con luz LED y 
base antideslizante de 30cm de alto. Más espejo adicional con 
aumento de 5X de 8,5cm de diámetro que se adhiere al primero 
por ventosas. 14 LEDs y regulador táctil de intensidad de luz. 
Funciona a través de cable USB de 1m de largo para mayor 
comodidad. 



Código Foto SKU Cant Imp Precio Cond

1189 Licuadora 
LV24WOAP

6 21% $49,999 1

2538 Licuadora 
LI8445PP

4 21% $51,199 1

2462 Licuadora 
LI8445AP

4 21% $55,199 1

1499 Licuadora 
LV24R1AP

6 21% $55,199 1

1161 Licuadora 
LN601

2 21% $65,499 3

1529
Termo eléctrico                      

PE-ETA1001N
4 21% 3

3125 Termo eléctrico                  
PE-ETA1000R

4 21% $89,999 3

2549 Termo eléctrico                 
PE-ETA1001G

4 21% $89,999 3

2522 Termo eléctrico                     
PE-ETA1001C

4 21% $89,999 3

1531 Termo eléctrico                  
PE-ETA1001V

4 21% $89,999 3

0798
Termo eléctrico                  

para auto          
PE-ETL500N

4 21% $106,399 3

1576 Pava eléctrica 
PE0821AP

8 21% $33,499 1

2550 Pava eléctrica 
PE0821NAP

8 21% $33,499 1

0671 Pava eléctrica 
PE1821RAP

8 21% $33,939 1

3152 Pava eléctrica 
PE1821AP2

8 21% $36,799 1

Descripción

Licuadora 500W. Vaso plástico con 1.25 lts de capacidad. Pulsador. Cuchillas 
de acero inoxidable desmontable.  Color blanco. 

Termo eléctrico 500ml apto para calentamiento en vehículos. 95W de potencia. 3 
temperaturas: MIN(40º) MATE (75º) y MÁX (90º) para café. Pico cebador con cierre 
antigoteo. Tapa mate térmica conserva la temperatura durante toda la cebada. 
Bombilla de acero inoxidable.

Licuadora de vaso blanca con 400W de potencia. Jarra de plástico con 
capacidad de 1,5 lts. 2 velocidades + pulso. Color negro.
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Termo eléctrico  1lts de capacidad. 700W de potencia. Doble capa de acero 
inoxidable con aislación de vació. 2 temperaturas de corte: "MATE" y "MAX". Tapón 
cebador con cierre antigoteo. Bombilla de acero inoxidable que no se tapa y de fácil 
limpieza. Color negro.

Pequeños eléctrodomésticos: COCINA Y HOGAR
LICUADORAS

TERMOS ELÉCTRICOS

PAVAS ELÉCTRICAS

Termo eléctrico  1lts de capacidad. 700W de potencia. Doble capa de acero 
inoxidable con aislación de vació. 2 temperaturas de corte: "MATE" y "MAX". Tapón 
cebador con cierre antigoteo. Bombilla de acero inoxidable que no se tapa y de fácil 
limpieza. Color verde.

Pava eléctrica de 1,7lts. Con corte automático al hervir. Tanque transparente. Filtro 
de doble acción. Indicador de nivel de agua. Enrolla cable. Interruptor de encendido 
y apagado. Color Blanca.

Licuadora 500W. Vaso plástico con 1.25 lts de capacidad. Pulsador. Cuchillas 
de acero inoxidable desmontable.  Color rojo. 

Pave electrica. Capacidad 1.7L. Selector de temperatura. Corte automatico al 
obtener la temperatura deseada. Placa calentadora de acero inoxidable. Tanque 
transparente. Filtro de doble accion. Indicador de nivel de agua. Enrolla cable. 
Conector 360. Interruptor de encendido y apagado. Color Blanca.

Licuadora de vaso blanca con 400W de potencia. Jarra de plástico con 
capacidad de 1,5 lts. 2 velocidades + pulso. Color blanco.

Licuadora de 600W. Perilla con control de 5 velocidades + función pulso. 
Cuchillas dentadas de acero inoxidable. Jarra de plástico de 1,5 lts y 
resistente a amplias temperaturas. Tapa dosificadora. Hasta 22.000 rpm. 
Color acero y negro.

Termo eléctrico  1lts de capacidad. 700W de potencia. Doble capa de acero 
inoxidable con aislación de vació. 2 temperaturas de corte: "MATE" y "MAX". Tapón 
cebador con cierre antigoteo. Bombilla de acero inoxidable que no se tapa y de fácil 
limpieza. Color rojo.
Termo eléctrico  1lts de capacidad. 700W de potencia. Doble capa de acero 
inoxidable con aislación de vació. 2 temperaturas de corte: "MATE" y "MAX". Tapón 
cebador con cierre antigoteo. Bombilla de acero inoxidable que no se tapa y de fácil 
limpieza. Color rosa gold.

Pava eléctrica de 1.7 lts color roja. Con regulador de temperatura. Corte mate. Placa 
calentadora de acero inoxidable. Indicador de nivel de agua. Filtro doble acción. 
Base enrolla cable. 

Pava eléctrica de 1,7L. Apagado automático al hervir. Placa calentadora de acero 
inox. Tanque transparente. Filtro de doble accion. Indicador de nivel de agua. 
Interruptor de encendido y apagado. Enrolla cable. Color Negra. 

Termo eléctrico  1lts de capacidad. 700W de potencia. Doble capa de acero 
inoxidable con aislación de vació. 2 temperaturas de corte: "MATE" y "MAX". Tapón 
cebador con cierre antigoteo. Bombilla de acero inoxidable que no se tapa y de fácil 
limpieza. Color celeste.



3153 Pava eléctrica 
PE1821NAP

8 21% $36,799 1

3265 NEGRA  
3267 AZUL   

3266 BLANCA

Pava eléctrica 
LM-1703

12 21% $41,199 1

0707
Pava eléctrica     

W-K15020S 
ACERO

6 21% $51,899 1

0587 ROJO 
0672 VERDE 

0673 BLANCO

Pava eléctrica     
W-K15020S 

COLOR
6 21% $52,749 1

0844 NEGRO 
0592 AQUA

Pava eléctrica     
W-K15020S 

COLOR MATE
6 21% $52,799 1

0721 TURQ 
0590 ROJO 
0591 AZUL

Pava eléctrica     
W-K15020S 

METALIZADA
6 21% $53,899 1

2427 Pava eléctrica     
PE-KA1708

4 21% $49,199 3

3076 Pava eléctrica     
HD 9368/90

4 21% $67,499 1

3077 Pava eléctrica     
HD 9368/00

4 21% $67,499 1

1176 Pava eléctrica     
PE-DK1850

4 21% 3

1533 Batidora 
BM8739AP

8 21% $49,999 1

1505 Batidora                
PE-HMA550

12 21% $53,179 3

1506 Batidora             
PE-HMA550R

12 21% $53,179 3

1477
Batidora 
c/bowl 

BM8740BAP
4 21% 1

1552
Batidora 

planetaria            
PE-BM102R

21% $179,999 3

1553
Batidora 

planetaria            
PE-BM102S

1 21% 3

1555
Batidora 

planetaria           
PE-BM102I

1 21% $179,999 3

3082
Batidora 

planetaria 
HR7912

1 21% $209,999 1

Batidora planetaria de 1000W de potencia. 6 velocidades. Bowl de acero inoxidable 
4 lts. Incluye batidor de alambre, gancho amasador, gancho Gluten Free, espátula 
de silicona y mezclador. Protector anti-salpicaduras. Cabezal rebatible. Pies 
antideslizantes.

Batidora de mano de 300 W.  4 velocidades + Turbo. Sistema de apoyo sobre el 
bowl. Accesorios: batidores y amasadores. Color blanco. 

BATIDORAS DE MESA

Batidora 200W + bowl de 2.5 lts de capacidad. 6 velocidades + turbo. Control de 
velocidad. 2 batidores.

1000W de potencia. 6 velocidades. Bowl de acero inoxidable 4 lts. Incluye 
accesorios batidor de alambre, gancho amasador, gancho Gluten Free, espátula de 
silicona y mezclador. Protector anti-salpicaduras. Sistema inteligente de variación 
de velocidad.  Cabezal rebatible. Pies antideslizantes.

Batidora planetaria de 650W de potencia. 10 velocidades. Recipiente de plástico de 
5 litros. Incluye 4 accesorios: batidor, gancho de amasar, varilla y protector contra 
salpicaduras. Color Negro.

1000W de potencia. 6 velocidades. Bowl de acero inoxidable 4 lts. Incluye 
accesorios batidor de alambre, amasador, gancho Gluten Free, espátula de silicona, 
mezclador y tapa antisalpicaduras. Protector anti-salpicaduras. Sistema inteligente 
de variador electrónico de velocidad. Pies antideslizantes.

Capacidad: 1,5 litros. De acero inoxidable. Apagado automático a los 80º y a los 
100º. Temperatura ideal para mate. Calentamiento rápido. 

1.5lts de acero inoxidable pintado con función mate. Apagado automático optativo 
a los 80º y 100º. Ideal para mate porque mantiene constante la temperatura entre 
70º y 80º. Colores: rojo, verde y blanco.

Pava eléctrica de 2200 W de potencia. Filtro antisarro extraíble y lavable. Control de 
temperatura. Capacidad de agua de 1,7 lts. Base inalámbrica de 360° para 
levantarlo y colocarlo fácilmente. La luz piloto se ilumina una vez si el hervidor está 
encendido. Sistema de desconexión automática para hervir con seguridad. 

1.5lts de acero inoxidable pintado acabado mate con función mate. Apagado 
automático optativo a los 80º y 100º. Ideal para mate porque mantiene constante la 
temperatura entre 70º y 80º. Colores: negro y aqua.

Batidora de mano de 300 W.  4 velocidades + Turbo. Sistema de apoyo sobre el 
bowl. Accesorios: batidores y amasadores. Color rojo. 

BATIDORAS DE MANO

Batidora de mano de 300 W.  4 velocidades + Turbo. Sistema de apoyo sobre el 
bowl. Accesorios: batidores y amasadores. Color blanco. 
   

Pava eléctrica de 1,7lts con control de temperatura y función mate. Apertura de 
tapa por botón, indicador luminoso de encendido. Base con espacio guada cable y 
giro 360°. Acero inoxidable.

Capacidad 1.7L. Selector de temperatura. Corte automatico. Placa calentadora de 
acero inoxidable. Tanque transparente. Filtro de doble accion. Indicador de nivel de 
agua. Enrolla cable. Interruptor de encendido y apagado. Color Negra.

1.5lts de acero inoxidable pintado metalizado con función mate. Apagado 
automático optativo a los 80º y 100º. Ideal para mate porque mantiene constante la 
temperatura entre 70º y 80º. Colores: turquesa, rojo y azul.

Pava eléctrica de 2200 W de potencia. Filtro antisarro extraíble y lavable. Control de 
temperatura. Capacidad de agua de 1,7 lts. Base inalámbrica de 360° para 
levantarlo y colocarlo fácilmente. La luz piloto se ilumina una vez si el hervidor está 
encendido. Sistema de desconexión automática para hervir con seguridad.

1,7 lts. Panel de control digital en la manija. Regulación de temperatura de 50°C a 
100°C con intervalos. Base con rotación de 360° y espacio guarda cable. Apertura de 
tapa por botón. Medidor transparente con indicador lumínico. Acero inoxidable.

1,7 lts. 1500W. Display digital táctil. Doble pared de acero inoxidable 304 y exterior 
de plástico aislante. 5 controles de temperatura constante: 45º/ 60º/ 85º / 90º / 
100º agua hirviendo. Protección contra funcionamiento sin agua. Colores 
disponibles: negro, azul, blanco.



3083
Batidora 

planetaria 
HR7922

1 21% $236,299 1

2540
Batidora 

planetaria 
HR7922/40

1 21% $236,299 1

3105 Picador                  
PI23AP

4 21% $33,499 1

3106 Picador              
PE-CP120R

4 21% $40,899 3

1532 Rallador 
REAT21P

6 21% $51,999 1

2577 Procesadora 
MP8405P

4 21% $108,699 1

3193 Procesadora 
LP8425P

3 21% $125,399 1

0729 Procesadora 
LP8426NAP

4 21% $133,799 1

2576 Procesadora 
LP8426AP

4 21% $133,799 1

3079 Balanza 
BC7204N

2 21% $13,599 1

1014 Mixer                        
HR2530

4 21% $50,599 1

1015 Mixer                     
HR-2531

4 21% $63,299 1

1539 Mixer                      
PE-LMA323B

2 21% $76,999 3

1540 Mixer                     
PE-LMA323R

2 21% $76,999 3

3249
Freidora sin                 

aceite                                      
AL-4801LK

1 21% $89,999 3

3261
Freidora sin                 

aceite                                      
PE-AFD420

1 21% $114,999 3

3262
Freidora sin                 

aceite                                      
PE-AFD720N

1 21% 3

Freidora por aire caliente 1500W. Recipiente antiadherente con capacidad de 5 lts. 
Visor trasparente. 12 programas de cocción. Ajuste de tiempo y temperatura. 

Batidora planetaria de 800W de potencia. 12 velocidades. Recipiente de acero 
inoxidable de 5 litros. Incluye 4 accesorios: batidor, gancho de amasar, varilla y 
protector contra salpicaduras. Color Negro.

Rallador electrico 200W. 4 cuchillas para diferentes cortes de rallado: rebanadora,  
corte Juliana, rallado fino, rallado en hebras. Pulsador de encendido.

PICADORES DE ALIMENTOS

Picador de alimentos 500W. Bowl de vidrio. Pica tritura y mezcla Cuchilla de acero 
inoxidable. Base antideslizante. Piezas desmontables.

Batidora planetaria de 800W de potencia. 12 velocidades. Recipiente de acero 
inoxidable de 5 litros. Incluye 4 accesorios: batidor, gancho de amasar, varilla y 
protector contra salpicaduras. Color Rojo.

Freidora por aire caliente 1650 W. Recipiente de 7,5 lts de capacidad. Panel digital. 
11 programas de cocción. Función de mantener caliente hasta 1 hora. Control de 
temperatura desde 80°C a 200°C. Alarma de finalización. Superficie interior 
antiadherente y rejilla extraíble. Cuenta con visor 360º y luz interna. 

Picador de 350W de potencia. Bowl de vidrio con manija de 1.2 L de capacidad. 
Pulsador de 2 velocidades, ideal para distintos ingredientes. Doble cuchilla 
desmontable de acero inoxidable. Sistema de seguridad que evita el contacto con la 
cuchilla cuando está en funcionamiento. Eje y acople metálico. Base de silicona 

600W de potencia. Motor potente y silencioso. Velocidades regulable. Incluye 
accesorio batidor, vaso medidor y vaso picador.. Pie de acero inoxidable removible. 
Diseño moderno y minimalista. Cuchilla para picar hielo. Voltaje: 220/240 V. Color 
rojo.

600 W de potencia. Motor potente y silencioso.  Velocidades regulable. Incluye 
accesorio batidor, vaso medidor y vaso picador. Píe de acero inoxidable removible. 
Diseño moderno y minimalista. Cuchilla para picar hielo. Voltaje: 220/240 V. Color 
blanco.

MIXERS

400 W. Mezclado y flujo de alimentos óptimo. 1 velocidad y turbo. Mango delgado y 
muy cómodo. Varilla plástica. Se pueden obtener sopas, purés y batidos. 

Balanza de cocina con pantalla digital. Superficie con vidrio templado. Capacidad 
máxima 3kg. Apagado automático. Base antideslizante. 

400 W. Mezclado y flujo de alimentos óptimo. 1 velocidad y turbo. Mango delgado y 
muy cómodo. Varilla metálica. Se pueden obtener sopas, purés y batidos. Vaso 
medidor.

BALANZAS DE COCINA

Freidora por aire caliente 1400 W. Recipiente de 4,2 lts de capacidad. Panel digital. 
8 programas de cocción. Función de mantener caliente hasta 1 hora. Control de 
temperatura desde 80°C a 200°C. Alarma de finalización. Superficie interior 
antiadherente y rejilla extraíble. Cuenta con visor frontal y luz interna. 

Procesadora de alimentos  9 en 1. 650W de potencia. 2 velocidades + pulsador. 
Vaso luciador. Molinillo.

RALLADORES ELÉCTRICOS

1,2lt  y 650W de potencia.  Posee 2 Velocidades + pulsador para máximo control. 
Funciones: amasar, rallar, procesar, emulsionar y rebanar. Accesorios incluidos: 
Cuchilla acero inoxidable, amasador, rebanador, rallador, procesador de verduras, 
exprimidor y emulsionador. 

PROCESADORAS

Procesadora de alimentos  9 en 1. 650W de potencia. 2 velocidades + pulsador. 
Vaso luciador. Molinillo.

FREIDORAS DE AIRE

Multiprocesadora 650W con capacidad de 1.2 lts. Jarra licuadora de 1.8 lts de 
capacidad. 2 velocidades + pulsador. Accesorios intercambiables: cuchilla acero 
inoxidable, amasador, rebanador, rallador, procesador de verduras, exprimidor y 
emulsionador. Acero inoxidable.



3268
Freidora sin                 

aceite                                      
AL-9001

1 21% $144,999 3

0728
Freidora sin 

aceite          
FR60ARWP

1 21% $149,999 1

3252
Freidora sin 

aceite          
FR246AWP

1 21% $158,799 1

3251
Freidora sin 

aceite          
FR246ABP

1 21% $158,799 1

2469
Freidora sin 

aceite          
HD9270/91

1 21% $337,599 1

1016
Freidora sin 

aceite          
HD9280

1 21% $379,799 1

2557 Exprimidor 
94EX8220P

6 21% $21,939 1

0642 Exprimidor                    
PE-EC30

8 21% $28,599 3

1563 Exprimidor                    
PE-EC402IX

4 21% $58,999 3

1565 Exprimidor                    
PE-EC402R

4 21% $58,999 3

1182 Cafetera 
CA2180P

8 21% $30,929 1

3171 Cafetera 
CA8133P

4 21% $39,999 1

1450 Cafetera 
CA8143P

4 21% $39,999 1

1550 Cafetera 
CAATW21WP

4 21% $45,299 1

2221 Cafetera                             
PE-CT4205

4 21% $48,999 3

1596 Cafetera                             
PE-CT4207

4 21% $89,999 3

2289 Cafetera 
HD7461

2 21% $92,839 1

2216 Cafetera          
CM-3030

2 21% $107,999 3

EXPRIMIDORES

CAFETERAS

Cafetera de filtro con jarra de vidrio de 1.25 lts (para preparar entre 10 y 12 tazas 
según el tamaño). Porta filtro, jarra térmica, interruptor luminoso y sistema 
antigoteo. Color blanco.

Cafetera de filtro simil madera con jarra de vidrio de 1.25 lts (para preparar entre 
10 y 12 tazas según el tamaño). Porta filtro, jarra térmica, interruptor luminoso y 
sistema antigoteo. Color blanco..

Con jarra de vidrio 1.2lts (entre 12 y 15 tazas según el tamaño) con espiral 
revolvedor para que el aroma se mantenga constante. Sistema antigoteo para servir 
una taza de café cuando quiera. Desconexión automática tras 30 minutos para 
ahorrar energía y aumentar la seguridad. Color Beige. 

Exprimidor 1 litro de capacidad. Filtro contenedor de pulpa. Cubierta protectora.

Exprimidor Potencia 30W. Pico vertedor antigoteo. Pies antideslizantes. 
Funcionamiento silencioso. Espacio guardacables. 2 Cabezales ajustables a distintos 
tamaños de cítricos: pequeño y grande. 1 Lt de capacidad. Filtro con regulación de 
paso de pulpa. Piezas desmontables para fácil limpieza. 

Cafetera con filtro 1,5 lts de capacidad. Potencia: 1050W. Sistema Dual: capsulas 
nespresso y café molido. Porta filtro de aleación de aluminio. Boquilla de espuma 
desmontable. Válvula de seguridad. Medidas: 21 x 28,5 x 26 cm.

100W. Cuerpo de Acero Inoxidable. Desagote plástico con función anti-goteo. 
Diseño de cilindro y manija útil para sujeción de frutas. Pie antideslizante.  

100W. Cuerpo de Acero Inoxidable. Desagote plástico con función anti-goteo. 
Diseño de cilindro y manija útil para sujeción de frutas. Pie antideslizante.  

Freidora por aire caliente. Recipiente de 6 lts de capacidad. Pantalla táctil con 7 
configuraciones predeterminadas. 14 funciones de cocción. Apagado automático. 
Apto para lavavajillas. Control de tiempo.

Cafetera de 0,6lts. Indicador de nivel de agua. Incluye cuchara medidora.Color 
blanco. 

Freidora por aire caliente 1750W. Digital con visor. Recipiente de 6lts de capacidad. 
Control de temperatura hasta 220ºC. Panel digital con 8 funciones. Canasto 
antiadherente removible. Color negro. 

Freidora por aire caliente 1300W. Temperatura ajustable hasta 220V. Recipiente de 
6,5 lts de capacidad. Pantalla táctil. 6 funciones de cocción. Contiene 1 canasto 
removible. Mango resistente al calor. 

Cafetera de filtro con jarra de vidrio de 1.25lts (para preparar entre 10 y 12 tazas 
según el tamaño). Porta filtro, 
jarra térmica, interruptor luminoso y sistema antigoteo. Color negro.

Freidora por aire caliente 1750W. Digital con visor. Recipiente de 6lts de capacidad. 
Control de temperatura hasta 220ºC. Panel digital con 8 funciones. Canasto 
antiadherente removible. Color blanco. 

Freidora por aire caliente 1500W. Dos recipientes antiadherentes con capacidad de 
4,5 lts. 12 programas de cocción. Ajuste de tiempo y temperatura. 

Freidora sin aceite 2000W. Tecnología Rapid Air. Capcidad: 6,2 lts. Pantalla táctil 
con 7 configuraciones. 13 funciones de cocción. Control de tiempo. Apagado 
automático. Conexión WiFi. Fácil de limpiar: apto para lavavajillas. Color negro.

Cafetera de filtro con jarra de vidrio de 1,7 litros. Medidor de agua transparente. 
Potencia 1000W. Programación de inicio de funcionamiento a la hora deseada. De 
acero inoxidable.

Cafetera de filtro con jarra de vidrio de 1,5 lts. Incluye filtro permanente removible. 
Luz indicadora de encendido. Función mantener caliente. Medidor de agua 
transparente. Detalles decorativos en acero inoxidable. 



2290 Cafetera 
HD7767

2 21% $354,999 1

2284 Tostadora 
TO2180WP

6 21% $30,929 1

2243 Tostadora 
TO20WP

6 21% $33,499 1

2523 Tostadora 
TO20BP

6 21% $33,499 1

1536 Tostadora 
TE1305

6 21% $40,999 3

3085 Tostadora 
TO8020IP

6 21% $41,999 1

3107 Tostadora                
PE-T8127R

4 21% $65,459 3

1575 Tostadora            
PE-T8127

4 21% $65,459 3

1689 Tostadora 
HD2590

6 21% $70,899 1

1171 Tostadora 
HD2637

6 21% $84,399 1

1520 Tostadora 
TE8520

2 21% $105,999 3

1065 Sandwichera 
94SM8911P

8 21% $34,999 1

1474 Sandwichera 
PE-S6191

8 21% $40,899 2

0690 Plancha seca 
HD-1099AL

4 21% $21,999 3

0688 Plancha seca 
HD-1099TE

4 21% $22,679 3

0689 Plancha seca 
HD-1099AI

4 21% $23,519 3

2449 Plancha seca 
PSP1217PI

4 21% $28,999 1

Cafetera Grind & Brew con molinillo de granos integrado para disfrutar de un café 
recién molido. Ajuste la intensidad del café con la selección de intensidad. También 
es apta para café molido. Con jarra de cristal. Pantalla LCD. 

Tostadora compacta con 7 niveles de tostado. 2 ranuras extra grandes. 3 funciones: 
tostar, descongelar, recalentar.  Exterior de acero inoxidable y negro.

TOSTADORAS

Tostadora con 7 niveles de tostado. 2 ranuras. Función cancelar. Bandeja 
recolectora de migas. Paredes frías.

SANDWICHERAS

Tostadora con 7 niveles de tostado. 2 ranuras. Función Calentar, descongelar y 
cancelar. Base antideslizante. Bandeja recolectora de migas. Potencia 700W.

Capacidad para 2 rebanadas de pan. Cuerpo de acero inoxidable.  Función: 
descongelar, calentar y cancelar. Base antideslizante. Enrolla cable. Luz roja 
indicadora. Potencia 700W. 7 niveles de tostado. 

Plancha seca 1200W con base de acero inoxidable. Control de temperatura 
ajustable a diferentes tipos de telas.  Diseño ergonómico. Luz indicadora de 
encendido. Perímetro salva botones. Base de apoyo vertical. 

Tostadora con 2 ranuras grandes.  8 ajustes de tostado. 
Con rejilla para calentar panecillos y  medialunas. 

Tostadora con 2 ranuras para todo tipo de pan. 7 nivles de tostado. Con 
función recalentar y descongelar con una sola operación.Bandeja para migas desmo
ntable. Rejilla integrada para calentar bollos, pasteles o panes. 
Elevación para sacar de forma segura trozos más pequeños.  Acero inoxidable. 

Tostadora con 7 niveles de tostado. Bandeja recolectora de migas. Capacidad: 4 
sandwiches. Espacio guarda-cable en la base. Cuerpo de acero inoxidable.

Tostadora con 7 niveles de tostado. 2 ranuras anchas. 3 funciones: tostar, 
descongelar, recalentar.  Acero inoxidable.

Tostadora con 7 niveles de tostado. 2 ranuras anchas. 3 funciones: tostar, 
descongelar, recalentar.  Roja

Plancha seca de 1200W con base antiadherente, rociador. La punta de la base es 
super delgada para facilitar el planchado en prendas difíciles. 

Plancha seca 1200W con base de aluminio pulido. Control de temperatura ajustable 
a diferentes tipos de telas. Diseño ergonómico. Luz indicadora de encendido. 
Perímetro salva botones. Base de apoyo vertical. 

Plancha seca 1200W con base de teflón. Control de temperatura ajustable a 
diferentes tipos de telas.  Diseño ergonómico. Luz indicadora de encendido. 
Perímetro salva botones. Base de apoyo vertical. 

PLANCHAS Y CUIDADO DE LA ROPA

Sandwichera con 700W de potencia. Capcidad: 2 sandwiches. Superficie 
antiadherente y placas removibles de fácil limpieza. Indicadores luminosos: 
encendido/listo. Color blanco.

Sandwichera de 820W. Capacidad: 4 unidades. 
Manijas frías al tacto. Superficie antiadherente de fácil limpieza. Indicadores lumino
sos: encendido/listo. Color negro con detalles en acero

Tostadora con 7 niveles de tostado. 2 ranuras. Función cancelar, recalentar, 
descongelar. Bandeja recolectora de migas. Color negra.



2787 Plancha seca 
PAS2432PI

8 21% $30,999 1

1154 Plancha seca 
PE-PS20

6 21% $32,729 3

2546 Plancha seca 
GC122

8 21% 1

0701 Plancha vapor          
PVP1117PI

6 21% $38,659 1

2580 Plancha vapor          
PE-PVC33

6 21% $48,999 3

0159 Plancha vapor          
PAV1217PI

6 21% $47,649 1

1642 Plancha vapor          
GC4563

4 21% $168,799 1

1585 Quitapelusas 
RP1243PI

6 21% $22,599 1

2753 Aspiradora 
LIT31

1 21% $123,999 1

2919 Aspiradora 
EAS31

1 21% $157,499 1

2798 Aspiradora 
AS9221PI

1 21% $99,999 1

3109 Aspiradora 
AS8913PI

1 21% $131,999 1

2542 Aspiradora 
AS9133PI

6 21% $166,999 1

2743 Aspiradora 
AS9121PI

6 21% $167,999 1

2591 Aspiradora 
AS9033PI

6 21% $175,499 1

Plancha a vapor de 1200W con base antiadherente, rociador y regulador de 
temperatura. 

Plancha seca de 1300W con cable giratorio. Suela de teflón antiadherente. Punta de 
precisión, para los detalles. Regulador de temperatura. Tanque de agua de 300ml. 

Plancha seca 1200w con base antiadherente. Suela con punta estrecha que 
llega fácilmente a las zonas difíciles.Mango cómodo con textura para un agarre fácil.
 Recogecable para guardar el cable fácilmente. 

Plancha seca de1.300W. Regulador de temperatura. Base antiadherente. Rápido 
calentamiento. Punta estrecha para acceder a lugares de planchado difíciles.

PRECIOS EN PESOS CON IVA INCLUIDO. PLAZO DE PAGO CON VALORES: 30/60/90 DÍAS.
CONTADO: 6% DE DESCUENTO. 

Aspiradora de 2000W con ruedas. Bolsa de 2 lts. Encendido a pedal. Regulador de 
potencia. Indicador de bolsa llena. Enrolla cable automárico. Cable 5 metros. 
Accesorios incluidos:  Boquilla para pisos / Boquilla rinconera con cepillo /  Cepillo 
redondo / Manguera / Tubo telescópico.

Aspiradora de 2000W con ruedas. Bolsa de 1,5 lts . Regulador de potencia. Enrolla 
cable automático. Cable 5 metros. Accesorios incluidos: Boquilla para tapizados y 
rincones  / Cepillo para pisos duros, blandos y alfombras / Cepillo redondo zonas 
delicadas  / Boquilla para tapizados y esquinas.

ASPIRADORAS

Plancha a vapor de 2000W con base cerámica, golpe de vapor y 
regulador de temperatura. Salida de cable multidireccional. Suela cerámica. Vapor v
ariable.

Plancha de vapor de 2000W con suela de cerámica. Función de super vapor que 
ayuda a obtener un mejor resultado en el planchado de prendas que se arrugan 
más fácil. Regulador de temperatura.

Plancha a vapor de 2600 W para un calentamiento rápido y un rendimiento 
potente. Base SteamGlide Advanced, antiadherente resistente a los rayones y fácil 
de mantener limpia. Sistema de liberación rápida de cal para una limpieza fácil de la 
plancha y un rendimiento duradero del vapor. 

Aspiradora de 1500 W de potencia. Capacidad 1,5 L. Accesorios: bolsa de tela y 
cepillo con cerdas ajustables. Indicador de bolsa llena. Enrolla cable automático. 
Regulador de caudal de aire en el mango. Color Azul.

Quitapelusas batería recargable de 1200mAh. Recipiente desmontable. Cepillo 
electrostático. que atrae y elimina las pelusas de manera eficaz, garantiza que 
incluso las telas más delicadas se mantengan impecables. Adaptable a todo tipo de 
telas.

Aspiradora de 2000W. Bolsa de tela reutilizable de 2 lts. Enrolla cable automático. 
Cable de 5 mts. Regulador de potencia. Regulador de caudal de aire en el mango. 
Indicador de bolsa llena. Recoge pelos de mascotas. Tubo telescópico metálico.  
Boquilla para tapizados y rincones. 

Aspiradora sin bolsa 1600W.  Filtro HEPA 10 Lavable. Incluye: boquilla para todos 
los pisos / para esquinas y ranuras con cepillo / Boquilla cepillo para tapizados / 2 
tubos alargadores plástico .Tubo de  plástico de 1,5mts. Cable de 3,8 mts. 
Enrollacable eléctrico. Ruedas de goma antirayones. 
 Aspiradora sin bolsa 2000W. Filtro HEPA F9. Regulador de potencia. Incluye: 
Boquilla Turbo Clean /para todos los pisos/para esquinas y ranuras con cepillo/ 
cepillo para tapizados/2 tubos alargadores plástico .Tubo de metal  de 1,5. Cable de 
5,5 metros. Enrollacable eléctrico. Ruedas de goma antirayones.
Aspiradora multifunción 3 en 1. 1200W. Capacidad 10L. Filtro HEPA. Manguera de 
1,5 mts. Cable de 4 mts. Apto para líquido. Incluye: boquilla para esquinas / cepillo 
para pisos con 2 accesorios intercambiables para polvo y líquido / 3 tubos de 
extensión. Función adicional: sopladora. Ruedas de rotación 360°



Código Foto SKU Cant. Imp. Precio Cond.

3255
BANQUETA 

BUCCO 
BLANCA

25 21% $7,149 3

3256 BANQUETA 
BUCCO NEGRA

25 21% $7,149 3

3253 SILLA NIKOLAS 
NEGRA

20 21% $17,669 3

3242 SILLA NIKOLAS 20 21% $17,669 3

3243 SILLA PICCOLO 20 21% $17,669 3

3254
SLLÓN 

DANNER 
BLANCO

20 21% $26,249 3

3244 SILLÓN NEW 
YORK

1 21% $86,579 3

Descripción

DESCRIPCIÓN:
Inyectado en polipropileno. Material 100% virgen.
Apilable hasta 20 unidades. Soporta hasta 120 kilos.
MEDIDAS: 
Ancho: 410 mm
Prof.: 520 mm
Alto: 825 mm

DESCRIPCIÓN:
Inyectado en polipropileno. Material 100 % virgen.
Apilable hasta 20 unidades.
Soporta hasta 120 kilos.
MEDIDAS: 
Ancho: 545 mm
Prof.: 580 mm
Alto: 810 mm

DESCRIPCIÓN:
Plegable 3 posiciones. Inyectado en polipropileno. Material 100 
% virgen. Soporta hasta 140 kilos.
MEDIDAS:
Ancho: 570 mm
Prof.: 560 mm
Alto: 770 mm

LÍNEA DE SILLAS Y SILLONES

Lista Nº 14                                                           Desde el 26/04/2025 al 09/05/2025

DESCRIPCIÓN:
Inyectado en polipropileno. Material 100% virgen.
Apilable hasta 20 unidades. Soporta hasta 110 kilos.
MEDIDAS: 
Ancho: 350 mm
Prof.: 350 mm
Alto: 465 mm

DESCRIPCIÓN:
Inyectado en polipropileno. Material 100% virgen.
Apilable hasta 20 unidades. Soporta hasta 110 kilos.
MEDIDAS: 
Ancho: 350 mm
Prof.: 350 mm
Alto: 465 mm

DESCRIPCIÓN:
Inyectado en polipropileno. Material 100% virgen.
Apilable hasta 20 unidades. Soporta hasta 120 kilos.
MEDIDAS: 
Ancho: 410 mm
Prof.: 520 mm
Alto: 825 mm

DESCRIPCIÓN:
Inyectado en polipropileno. Material 100 % virgen.
Apilable hasta 20 unidades.
Soporta hasta 120 kilos.
MEDIDAS: 
Ancho: 650 mm
Prof.: 680 mm
Alto: 875 mm

+IVA+IVA



3257 MESA TOLEDO 
CON CHASIS

1 21% $49,199 3

3245 MESA 
REDONDA

1 21% $60,399 3

3246 MESA 
CUADRADA

1 21% $77,729 3

3247 MESA MUNRO 1 21% $77,999 3

3250 MESA 
NEUQUÉN

1 21% $94,299 3

PRECIOS EN PESOS CON IVA INCLUIDO. PLAZO DE PAGO CON VALORES: 30/60/90 DÍAS.
CONTADO: 6% DE DESCUENTO. 

DESCRIPCIÓN:
Inyectada en polipropileno. Patas desmontables.
Material 100 % virgen. Apto para sombrillas.
MEDIDAS: 
Ancho: 1400 mm
Prof.: 850 mm
Alto: 730 mm

DESCRIPCIÓN:
Inyectada en polipropileno. Patas con chasis desmontable.
Material 100 % virgen. Apto para sombrillas.
MEDIDAS: 
Ancho: 1200 mm
Prof.: 1200 mm
Alto: 765 mm

DESCRIPCIÓN:
Tapa inyectada en polipropileno Opcional con agujero para sombrilla 
Material 100 % virgen.
Plegable. Base de caño redondo.
MEDIDAS: 
Ancho: 750 mm
Prof.: 750 mm
Alto: 730 mm

DESCRIPCIÓN:
Tapa inyectada en polipropileno Opcional con agujero para sombrilla 
Material 100 % virgen. Plegable.
Base de caño redondo.
MEDIDAS: 
Ancho: 750 mm
Prof.: 750 mm
Alto: 730 mm

LÍNEA DE MESAS

DESCRIPCIÓN:
Inyectada en polipropileno. Patas con chasis desmontable.
Material 100 % virgen. 
MEDIDAS:
Ancho: 950 mm
Prof.: 950 mm
Alto: 720 mm



Código SKU Cant. Impuestos Precio Cond.

0176 CACEROLA                
CI-20

1  21% IVA $55,229

0173 SARTÉN          
SI-24

1  21% IVA $73,199

0172 PAELLERA               
PI-24

1  21% IVA $73,499

0174 BIFERA                    
BI-24

1  21% IVA $76,649

0171 CACEROLA        
CI-24

1  21% IVA $80,799

0170 OLLA                             
OI-24

1  21% IVA $85,329

0158

KIT                 
Sartén + 

Cacerola + 
Olla

1  21% IVA $178,499

Foto
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Batería de cocina triple fondo (acero inox + aluminio + acero 
inox). Incluye 5 piezas: Sartén 1,5 lts + Cacerola 3 lts + Ola 
4,2 lts + 2 tapas.

Cacero acero inoxidable con triple fondo (acero inox + 
aluminio + acero inox). 5,5 lts con bango de baquetilla. 
Distribuye el calor de manera uniforme. Para cocinar 
eléctricas, a gas, a inducción y vitrocerámicas.

BATERÍA DE COCINA TRIPLE FONDO

Cacerola acero inoxidable con triple fondo (acero inox + 
aluminio + acero inox). 3 lts con bango de baquetilla. 
Distribuye el calor de manera uniforme. Para cocinar 
eléctricas, a gas, a inducción y vitrocerámicas.

Descripción

3

Paellera acero inoxidable con triple fondo (acero inox + 
aluminio + acero inox). 3,5 lts con bango de baquetilla. 
Distribuye el calor de manera uniforme. Para cocinar 
eléctricas, a gas, a inducción y vitrocerámicas.

Sartén acero inoxidable con triple fondo (acero inox + 
aluminio + acero inox). 3,5 lts con bango de baquetilla. 
Distribuye el calor de manera uniforme. Para cocinar 
eléctricas, a gas, a inducción y vitrocerámicas.

Bifera acero inoxidable con triple fondo (acero inox + 
aluminio + acero inox). 3,5 lts con bango de baquetilla. 
Distribuye el calor de manera uniforme. Para cocinar 
eléctricas, a gas, a inducción y vitrocerámicas.

Olla acero inoxidable con triple fondo (acero inox + aluminio 
+ acero inox). 7,5 lts con bango de baquetilla. Distribuye el 
calor de manera uniforme. Para cocinar eléctricas, a gas, a 
inducción y vitrocerámicas.



0768
PAVA 

SILBADORA 
2,2 LTS

1  21% IVA $46,999

0777
PAVA 

SILBADORA 
1,7 LTS

1  21% IVA $42,999

0769
PAVA PICO 

CURVO            
2,2 LTS

1  21% IVA $45,199

0778
PAVA PICO 

CURVO            
1,7 LTS

1  21% IVA $39,999

0774
PAVA PICO 

CURVO            
1,4 LTS

1  21% IVA $36,199

0779
PAVA ECO 

PICO CURVO 
ACERO 304

1  21% IVA $25,399

0765
MATE 
ACERO 
PULIDO

1  21% IVA $17,899

0766 
NEGRO 

0670 
BLANCO

MATE 
ACERO 

PINTADO
1  21% IVA $18,749

Pava para fogón Eco con pico curvo de 1.4lts con detalles de 
madera lustrada en mango. Base de 13cm de diámetro. 
Acero 304.

Pava para fogón silbadora de 1.7lts con detalles de madera 
lustrada en mango y pico. Base de 17cm de diámetro. Acero 
inoxidable.

3

PRECIOS EN PESOS CON IVA INCLUIDO. PLAZO DE PAGO CON VALORES: 30/60/90 DÍAS.
CONTADO: 6% DE DESCUENTO. 

Pava para fogón con pico curvo de 1.4lts con detalles de 
madera lustrada en mango. Base de 15.5cm de diámetro. 
Acero inoxidable.

Pava para fogón silbadora de 2.2lts con detalles de madera 
lustrada en mango y pico. Base de 19cm de diámetro. Acero 
inoxidable.

Pava para fogón con pico curvo de 1.7lts con detalles de 
madera lustrada en mango. Base de 17cm de diámetro. 
Acero inoxidable.

Pava para fogón con pico curvo de 2.2lts con detalles de 
madera lustrada en mango. Base de 19cm de diámetro. 
Acero inoxidable.

Mate térmico acero inoxidable de 250cc con doble pared y 
cámara de aire para evitar el traspaso del calor. Pintado con 
pintura epoxi texturada de alta temperatura. 

Mate térmico acero inoxidable de 250cc con doble pared y 
cámara de aire para evitar el traspaso del calor

PAVAS Y MATES



Código SKU Cant. Impuestos Precio Cond.

G.E: 2650 6101                
Blanca

1  21% IVA $282,199

G.E: 2624 6201                
Negra 

1  21% IVA $282,199

GN: 2666 
G.E: 0313

7130 (GN)               
7131 (GE)                       

Negra
1  21% IVA $325,799

GN: 2668           
G.E: 0314

7110 (GN)     
7111 (GE)       

Blanca
1  21% IVA $325,799

G.N: 0387          
G.E: 0386

CANDOR                
Blanca

1  21% IVA $296,599

G.N: 0407          
G.E: 0408

CANDOR                
Negra

1  21% IVA $296,599

G.N: 0389        
G.E: 0388

PALACE                
Blanca

1  21% IVA $341,699

G.N: 0409         
G.E: 0410

PALACE                
Negra

1  21% IVA $341,699

G.N: 0328 
G.E: 0330

MASTER              
CLASSIC                 
Blanca

1  21% IVA $393,699

G.N: 0307          
G.E: 0308

MASTER               
CLASSIC                      
Negra

1  21% IVA $393,699

2616
MASTER                       

STYLE                      
Negra

1  21% IVA $454,499

Cocina de 51 cm con 4 hornallas. Con parrilla. Disponible para gas 
natural o gas envasado. Puerta horno con visor. Color negra.
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Cocina 56cm con 4 hornallas. Encendido eléctrico. Luz en horno. Reja 
de fundición. Respaldo de vidrio. Multigas. Puerta horno con doble 
vidrio desmontable., interior del horno enlozado en polvo 
electrostático. Válvula de seguridad. Quemadores de aluminio pulidos 
con tapa de acero esmaltada. Asadera. Medidas: 93cm x 56cm x 
60cm. 

Cocina de 50cm con encendido eléctrico y 4 hornallas.Quemadores 
de aluminio pulido con tapa de acero esmaltada. Luz en horno. Puerta 
horno de vidrio con bisagra desmontable. Cajón parrilla con puerta 
rebatible y asadera incluida. Válvula de seguridad. Medidas: 95cm x 
51cm x 60cm. Color negro. 

Cocina de 56cm con 4 hornallas y doble rejilla desmontable. 
Quemadores de aluminio. Puerta de horno de vidrio y rejas 
cromadas. Cajón parrilla con puerta rebatible. Válvula de seguridad. 
Color blanco con con laterales negros. Medidas: 95cm x 56cm x 60cm. 

Cocina de 56cm con 4 hornallas y doble rejilla desmontable. 
Quemadores de aluminio. Puerta de horno de vidrio y rejas 
cromadas. Cajón parrilla con puerta rebatible. Válvula de seguridad. 
Color negro. Medidas: 95cm x 56cm x 60cm. 

Cocina de 50cm con 4 hornallas. Quemadores de aluminio con tapa 
de acero esmaltada. Puerta de horno con visagra desmontable. Cajón 
parrilla con puerta rebatible con asadera incluida. Válvula de 
seguridad. Medidas: 95cmx 51cmx 60cm. Color negro. 

1

COCINAS
DescripciónFoto

Cocina de 51 cm con 4 hornallas. Gas envasado. Puerta horno con 
visor. Color negra.

Cocina de 51 cm con 4 hornallas. Gas envasado. Puerta horno con 
visor. Color blanca.

3

Cocina de 51 cm con 4 hornallas. Con parrilla. Disponible para gas 
natural o gas envasado. Puerta horno con visor. Color blanca.

Cocina de 50cm con 4 hornallas. Quemadores de aluminio con tapa 
de acero esmaltada.Puerta de horno con visagra desmontable. Cajón 
parrilla con puerta rebatible con asadera incluida. Válvula de 
seguridad en hornallas y horno. Medidas: 95cm x 51cm x 60cm . Color 
blanco. 

Cocina de 50cm con encendido eléctrico y 4 hornallas. Quemadores 
de aluminio pulido con tapa de acero esmaltada. Luz en horno. Puerta 
horno de vidrio con bisagra desmontable. Cajón parrilla con puerta 
rebatible y asadera incluida. Válvula de seguridad. Medidas: 
95cmx51cmx60cm. Color blanco. 



0431 13231BF 1  21% IVA $569,999

3146 12231G 1  21% IVA $605,599

0432 13231XF 1  21% IVA $619,699

0435 13331XF 1  21% IVA $696,799

0310 87644V 1  21% IVA $482,199

0311 87643V 1  21% IVA $541,699

0335 COCINA 2 
HORN BLANCA

1  21% IVA $172,999

0376 COCINA 2 
HORN NEGRA

1  21% IVA $172,999

0817 AR 23 G.N/C.S

0821 AR 23 G.E/C.S

0816 AR 23 G.N/C.I

0815 AR 23 G.E/C.I

0836 AR 53 G.N/C.S

0834 AR 53 G.E/C.S

0835 AR 53 G.N/C.I

0837 AR 53 G.E/C.I

0781 G.N 45 LTS

0780 G.E 45 LTS

0783 G.N 70 LTS

0782 G.E 70 LTS

3

3

1  21% IVA

1  21% IVA

Termotanque a gas 45 lts GE/GN conexión superior. 1  21% IVA $227,299

Termotanque a gas 70 lts GE/GN conexión superior. 1  21% IVA $248,999

Termotanque a gas ALTA RECUPERACIÓN, capacidad de 23 lts. GN/GE 
conexión sup/inf.

Cocina de 56cm con 4 hornallas. Enlozada. Horno visor. Puerta de 
doble vidrio templado. 4 Hornallas. Válvula de seguridad. Parrilla-grill 
independiente, extraible c/3 posiciones. Doble aislacion termica. 
Multigas. Acero inoxidable. Medidas: 85cmx 56cm x 59cm.

3

Cocina 55cm bigas. 4 quemadorescon tapas enlozadas. Termocupla 
de seguridad en hornallas. Horno con enlozado 3 niveles de cocción y 
válvula de seguridad. Puerta de horno doble crital,  desmontable. 
Cajón parrilla deslizable con puerta volcable. Incluye rejilla y asadera 
en el horno, y  rejilla en el cajón parrilla. 

A GAS

Cocina gas envasado 2 hornallas con horno visor. Perfecto para 
vehículos. Voltaje: 220V. Acero inoxidable. Quemadores de aluminio. 
Válvula de seguridad. Burlete en horno que proporciona un cierre 
hermético. Medidas: 53cm ancho x 36cm profundidad x 48cm alto. 
Peso: 12 kg. Color blanco.

Termotanque a gas ALTA RECUPERACIÓN, capacidad de 53 lts. GN/GE 
conexión sup/inf. $335,999

Cocina gas envasado 2 hornallas con horno visor. Perfecto para 
vehículos. Voltaje: 220V. Acero inoxidable. Quemadores de aluminio. 
Válvula de seguridad. Burlete en horno que proporciona un cierre 
hermético. Medidas: 53cm ancho x 36cm profundidad x 48cm alto. 
Peso: 12 kg. Color negro.

1

Cocina de 56cm con 4 hornallas. Enlozada. Horno visor. Puerta de 
doble vidrio templado. 4 Hornallas. Válvula de seguridad. Parrilla-grill 
independiente, extraible c/3 posiciones. Doble aislacion termica. 
Multigas. . Medidas: 85cm x 56cm x 59cm.

Cocina de 56cm con 4 hornallas, con rejas de varillas de hierro 
enlozado. Horno visor. Puerta de doble vidrio templado. Válvula de 
seguridad. Parrilla-grill independiente, extraible c/3 posiciones. Doble 
aislacion termica. Multigas. Color grafito. Medidas: 85cm x 56cm x 
59cm.

Cocina de 56cm con 4 hornallas. Enlozada. Encendido eléctrico. 
Horno visor. Puerta de doble vidrio templado. 4 hornallas de 3 
diferentes potencias. Válvula de seguridad. Luz en horno. Plancha de 
acero inoxidable. Multigas. Acero inoxidable. Medidas: 
85cmx56cmx58cm. 

1

$281,999

TERMOTANQUES

1

Cocina 55cm bigas. Encendido eléctrico. Luz en horno. 4 quemadores 
con tapas enlozadas. Termocupla de seguridad en hornallas. Horno 
con enlozado, 3 niveles de cocción y válvula de seguridad, puerta de 
vidrio desmontable. Cajón parrilla deslizable con puerta volcable. 
Incluye rejilla y asadera en horno, y  rejilla en cajón parrilla.



0946 AR310 GN C.S 1  21% IVA $446,599

0947 AR800 GN C.S 1  21% IVA $649,999

0772 C.S 53 LTS

0824 C.I 53 LTS

3122 C.I 40 LTS 1  21% IVA $251,799

3123 C.I 65 LTS 1  21% IVA $287,259

0826 14 LTS GN

0825 14 LTS GE

0785 14 LTS GN

0786 14 LTS GE

0841 315BFV G.E 1  21% IVA $384,299

0843 315KRV G.N

0850 315KRV G.E

PRECIOS EN PESOS CON IVA INCLUIDO. PLAZO DE PAGO CON VALORES: 30/60/90 DÍAS.
CONTADO: 6% DE DESCUENTO. 

$248,3990775

Termotanque a gas natural 50 lts. Alta recuperación = 310 lts en una 
hora.  Conexión superior. Sistema de calentamiento multitubular (4 
caños de 3").  Encendido piezoeléctrico. Sensor de sálida de gases. 
Válvula de seguridad. Regulador de presión. 

Termotanque a gas natural 50 lts. Alta recuperación = 800 lts en una 
hora.  Conexión superior. Sistema de calentamiento multitubular 4 
caños de 3.  Encendido piezoeléctrico. Sensor de sálida de gases. 
Válvula de seguridad. Regulador de presión.  

3

ELÉCTRICOS

Termotanque eléctrico de 65lts. Conexión inferior.Enlozado y 
materiales inalterables. Potencia: 1500 W, encendido con tecla, 
ancho 43,30 cm, alto 68cm.

3

3

C.S 70 LTS

Termotanque eléctrico de 40lts. Conexión inferior. Enlozado y 
materiales inalterables. Potencia: 1500 W, encendido con tecla, 
ancho 43,30 cm, alto 47cm.

1  21% IVA $225,699

Termotanque eléctrico 70 lts conexión superior.

CALEFONES

Calefón ESTÁNDAR c/sensor de gases. Salida superior. Comando con 
7 puntos de regulación de llama. Regulador de presión, sensor de 
atmósfera y accesorios para colgar. 

1

Termotanque eléctrico 53 lts conexión superior.

Termotanque eléctrico 53 lts conexión inferior.

1  21% IVA

 21% IVA $486,999

Calefón encendiddo piezoeléctrico de 14 lts. Sensor de salida de gases 
y termocupla de seguridad

1  21% IVA $402,999

3

1

Calefón IONIZADO de 14lts. Salida superior. Sin llama piloto. Sólo se 
enciende la llama cuando se inicia el consumo de agua. Con 
encendido electrónico, regulador de presión y sensor de atmósfera. 
Incluye accesorios para colgar.  

1

Calefón encendido manual 14 lts. Sensor de salida de gases y 
termocupla de seguridad.

 21% IVA $428,799



Código SKU Cant. Impuestos Precio Cond.

1710 SECAMAX 1  21% IVA $129,999

1664 AD-610M               
PVC

1  21% IVA $162,799

3121 INNVOVA IV61 1  21% IVA $166,999

3120 INNVOVA     
IL61

1  21% IVA $166,999

3119 INNOVA      
IN61

1  21% IVA $169,999

1663 4055 1  21% IVA $146,999 3

1733 LTPK79SB 1  21% IVA $262,999 1

3179 7054 1  21% IVA $269,699 3

Lavarropas semiautomático carga superior 7. Máximo nivel 
de automatismo y único con tambor de acero inoxidable de 
su segmento. Ahorro de 30% de energía eléctrica y 70% de 
consumo de agua. Menor consumo de jabón. 9 programas. 
Motor termoprotegido. Bomba de desagote. Interruptor de 
seguridad. Medidas: 87cm alto x 51cm ancho x 40cm prof.

Lista Nº 14                                                           Desde el 26/04/2025 al 09/05/2025

SECARROPAS

Secarropas centrífugo de 6,5 Kg.  Gabinete de plástico 
blanco. Tambor de acero inoxidable. Centrifugado 
2800RPM. Incluye recipiente para desagote. Freno 
autoajustable. Sistema de seguridad para niños. Aislación 
eléctrica total. Apertura automática de tapa

Secarropas centrígugo exterior PVC de 6,2kg con tambor de 
acero y manijas. 2800 rpm. Sistema de frenado y tapa con 
doble sistema de segurida de acrílico transparente.

DescripciónFoto

Secarropas por aire caliente. 3 programas. Hasta 4,5 kg de 
ropa. Temperatura máxima 70ºC. Con tender para colgar la 
ropa. No daña la ropa. Seca zapatillas. Práctico para 
espacios pequeños. Medidas: 60cm ancho x 95cm alto x 
54cm profundidad. Medidas de plegado: 60cm ancho x 
50cm alto x 20cm profundidad. 

3

LAVARROPAS SEMIAUTOMÁTICOS

Secarropas centrífugo de 6,5 Kg.  Gabinete de plástico 
blanco. Tambor de acero inoxidable. Centrifugado 
2800RPM. Incluye recipiente para desagote. Freno 
autoajustable. Sistema de seguridad para niños. Aislación 
eléctrica total. Apertura automática de tapa.

Secarropas centrífugo de 6,5 Kg.  Gabinete de plástico 
negro. Tambor de acero inoxidable. Centrifugado 2800RPM. 
Incluye recipiente para desagote. Freno autoajustable. 
Sistema de seguridad para niños. Aislación eléctrica total. 
Apertura automática de tapa.

Lavarropas de PVC semiautomático redondo 10kg. 6 
programas de lavado. Con ruedas para un uso con mayor 
comodidad. Color blanco.

Lavarropas semiautomático cuadrado. Capacidad de 7 kg. 
Comando superior. Tapa tipo bisagra. Carga y desagote 
automático. 7 programas de lavado. Color blanco. Las 
prendas se mueven desde la parte inferior de la cuba hacia 
arriba, en un movimiento circular amplio, generando mayor 
rozamiento entre las prendas y mayor efectividad en el 
lavado. 



2201
TENDEDERO 

BASE 
CEMENTO

1  21% IVA $109,199

2206 TENDEDERO 
PLEGABLE

1  21% IVA $55,969

PRECIOS EN PESOS CON IVA INCLUIDO. PLAZO DE PAGO CON VALORES: 30/60/90 DÍAS.
CONTADO: 6% DE DESCUENTO. 

Tendedero plegable reforzado con extensiones 0.50 x 
1.65mts para balcón. 

3

Tendedero de pie giratorio de 2,45mts de diámetro con 
base de cemento. Casi 30mts de soga para colgar tu ropa. 

TENDEDEROS



Código Foto SKU Cant. Imp. Precio Cond.

0530 2F 1200 Ba 1 21% $568,199

0531 2F 1200 Pa 1 21% $586,999

0532 2F 1600 Ba 1 21%

0533 2F 1600 BDa 1 21% $663,199

0545 2F 1600 Pa 1 21% $636,999

3003 2F 1600 PDa 1 21% $669,999

0539 2F 1800 Ba 1 21% $691,799

1

Lista Nº 14                                                           Desde el 26/04/2025 al 09/05/2025
Descripción

HELADERAS

Heladera con freezer 2 puertas 239lts. Freezer con estante divisor de 
60 lts. Descongelamiento automático. Estante interior antiderrame. 
Regulador de temperatura. Espacio para recipientes verticales. 
Estantes de acero de alta resistencia. Balcones desmontables. 
Espacio para botellas en contrapuerta. Contenedor para huevos. 
Batea para frutas y verduras. Patas niveladoras regulables. Medidas: 
147 x 56 x 67 cm. Color blanco.

Heladera con freezer 2 puertas 239lts. Freezer con estante divisor de 
60 lts. Descongelamiento automático. Estante interior antiderrame. 
Regulador de temperatura. Espacio para recipientes verticales. 
Estantes de acero de alta resistencia. Balcones desmontables. 
Espacio para botellas en contrapuerta. Contenedor para huevos. 
Batea para frutas y verduras. Patas niveladoras regulables. Medidas: 
147 x 56 x 67 cm. Color gris plata.

Heladera con freezer 2 puertas. 329 lts. Freezer con estante divisor 
de 79 lts. Espacio para recipientes verticales. Estante inferior 
antiderrame. Regulador de temperatura. Estantes de acero de alta 
resistencia. Balcones desmontables. Contenedor para huevos. Batea 
para frutas y verduras. Patas niveladoras. Medidas: 168,5 x 68 x 69 
cm. Color blanco.

Heladera con freezer 2 puertas y dispenser. 329 lts. Freezer con 
estante divisor de 79 lts. Espacio para recipientes verticales. Estante 
inferior antiderrame. Regulador de temperatura. Estantes de acero 
de alta resistencia. Balcones desmontables. Contenedor para 
huevos. Batea para frutas y verduras. Patas niveladoras. Dispenser 
de agua con depósito antibacterial. Medidas: 168,5 x 68 x 69 cm. 
Color blanco.

Heladera con freezer 2 puertas de 329 lts. Freezer con estante 
divisor de 79 lts. Espacio para recipientes verticales. Estante inferior 
antiderrame. Regulador de temperatura. Estantes de acero de alta 
resistencia. Balcones desmontables. Contenedor para huevos. Batea 
para frutas y verduras. Patas niveladoras. Medidas: 168,5 x 68 x 69 
cm. Color gris plata.

Heladera con freezer 2 puertas y dispenser, 329 lts. Freezer con 
estante divisor de 79 lts. Espacio para recipientes verticales. Estante 
inferior antiderrame. Regulador de temperatura. Estantes de acero 
de alta resistencia. Balcones desmontables. Contenedor para 
huevos. Batea para frutas y verduras. Patas niveladoras.
MODELOS CON DISPENSER: Dispenser de agua con depósito 
antibacterial. Medidas: 168,5 x 68 x 69 cm.

Heladera con freezer 2 puertas. 365Lts. Freezer de gran capacidad 
de 140 lts. con estante divisor. Espacio para recipientes verticales. 
Compartimento extra frío. Estante inferior antiderrame. Regulador 
de temperatura. Estantes de acero de alta resistencia. Balcones 
desmontables. Portabotellas cromado. Contenedor para huevos. 
Batea para frutas y verduras. Patas niveladoras. Ice Maker.  
Medidas: 187 x 68 x 66 cm. Color blanco.



0541 2F 1800 BDa 1 21% $719,999

0546 2F 1800 Pa 1 21% $698,499

0542 2F 1800 PDa 1 21% $730,699

3092 NF1600 Bda 1 21% $879,999 1

0420 FH4100BP 1 21% $705,499

Freezer horizontal de 371 lts de capacidad. 3 funciones: modo 
freezer, conservación, enfriador de bebidas. Interior anticorrosión. 
Manijas ergonómicas laterales. Regulador de funciones frontal. 
Canasto contenedor para un mejor ordenamiento. Medidas: alto 83 
x ancho 137 x prof 70 cm. Color blanco. 

FREZEERS

1

Heladera de 329 lts., NO FROST con control electrónico:  regulación 
independiente de refrigeración y freezer. Estantes de vidrio 
templado antiderrame. Alarma de puerta abierta. Sistema de 
circulación de frío Multiflow. Compartimento extra frío, control 
externo de funciones.
Dispenser de agua con depósito antibacterial. Medidas: 167 x 63 x 
66 cm.

PRECIOS EN PESOS CON IVA INCLUIDO. PLAZO DE PAGO CON VALORES: 30/60/90 DÍAS.
CONTADO: 6% DE DESCUENTO. 

Heladera con freezer 2 puertas y dispenser. 365 lts. Freezer de gran 
capacidad de 140 lts. con estante divisor. Espacio para recipientes 
verticales. Compartimento extra frío. Estante inferior antiderrame. 
Regulador de temperatura. Estantes de acero de alta resistencia. 
Balcones desmontables. Portabotellas cromado. Contenedor para 
huevos. Batea para frutas y verduras. Patas niveladoras. Dispenser 
de agua con depósito antibacterial. Ice Maker.  Medidas: 187 x 68 x 
66 cm. Color blanco.

Heladera de 365 lts con freezer. Freezer de gran capacidad de 140 
lts. con estante divisor. Espacio para recipientes verticales. 
Compartimento extra frío. Estante inferior antiderrame. Regulador 
de temperatura. Estantes de acero de alta resistencia. Balcones 
desmontables. Portabotellas cromado. Contenedor para huevos. 
Batea para frutas y verduras. Patas niveladoras. Medidas: 187 x 68 x 
66 cm. Color gris plata.

Heladera con freezer 2 puertas y dispenser. 365Lts. Freezer de gran 
capacidad de 140 lts. con estante divisor. Simil acero inoxidable. 
Espacio para recipientes verticales. Compartimento extra frío. 
Estante inferior antiderrame. Regulador de temperatura. Estantes 
de acero de alta resistencia. Balcones desmontables. Portabotellas 
cromado. Contenedor para huevos. Batea para frutas y verduras. 
Patas niveladoras. Dispenser de agua. Ice Maker.  Medidas: 187 x 68 
x 66 cm. 

NO FROST



Código Foto SKU Cant. Imp. Precio Cond.

3181 HGF358AFB 1 21% $575,799

3190 HGF358AFP 1 21% $614,999

3182 HGF368AFB 1 21% $632,999

3191 HGF368AFP 1 21% $669,999

3183 HGF388AFB 1 21% $719,999

3192 HGF388AFP 1 21% $735,999

Lista Nº 14                                                           Desde el 26/04/2025 al 09/05/2025
Descripción

HELADERAS

282 lts. Con frezeer. Tecnología Cycle Defrost. Estantes de 
altura regulable. Cajón para frutas y verduras. Manija 
ergonómica. Dos bandejas con capacidad para 12 huevos. 
Color blanco. Medidas 142.70 x 61.40 x 62.10 cm.

282 lts. Con frezeer. Tecnología Cycle Defrost. Estantes de 
altura regulable. Cajón para frutas y verduras. Manija 
ergonómica. Dos bandejas con capacidad para 12 huevos. 
Color plata. Medidas 142.70 x 61.40 x 62.10 cm.

330 lts. Con frezeer. Tecnología Cycle Defrost. Estantes de 
altura regulable. Cajón para frutas y verduras. Manija 
ergonómica. Dos bandejas con capacidad para 12 huevos. 
Color blanco. Medidas 161.4 x 61.40 x 62.10 cm.

330 lts. Con frezeer. Tecnología Cycle Defrost. Estantes de 
altura regulable. Cajón para frutas y verduras. Manija 
ergonómica. Dos bandejas con capacidad para 12 huevos. 
Color plata. Medidas 161.4 x 61.40 x 62.10 cm.

374 lts. Con frezeer. Tecnología Cycle Defrost. Estantes de 
altura regulable. Cajón para frutas y verduras. Manija 
ergonómica. Dos bandejas con capacidad para 12 huevos. 
Color blanco. Medidas 180 x 61.40 x 62.10 cm.

374 lts. Con frezeer. Tecnología Cycle Defrost. Estantes de 
altura regulable. Cajón para frutas y verduras. Manija 
ergonómica. Dos bandejas con capacidad para 12 huevos. 
Color plata. Medidas 180 x 61.40 x 62.10 cm.

1



2641 FGHI200B-M 1 21% $531,959

2643 FGHI300B-L 1 21% $573,299

3184 FGHI400B-XL 1 21% $684,539

2793 IF43S 1 21% $857,999 1

2880 IW45S 1 21% $999,999 1

PRECIOS EN PESOS CON IVA INCLUIDO. PLAZO DE PAGO CON VALORES: 30/60/90 DÍAS.
CONTADO: 6% DE DESCUENTO. 

Freezer horizontal de 205 lts. Tecnología inverter. 4 
temperaturas: frexeer, turno, conservador y enfriador. 
Canasto interno. Ruedas 360°. Manija ergonómica. 
Medidas 89.8 x 86.9 x 66.4 cm. 

FREZEERS INVERTER

Freezer horizontal de 402 lts. Tecnología inverter. 4 
temperaturas: frexeer, turno, conservador y enfriador. 
Canasto interno. Ruedas 360°. Manija ergonómica. 
Medidas 89.8 x 147.5 x 66.4 cm. 

Freezer horizontal de 280 lts. Tecnología inverter. 4 
temperaturas: frexeer turno conservador y enfriador. 2 
canastos internos. Ruedas 360°. Manija ergonómica. 
Medidas 89.8 x 109.9 x 66.4 cm. 

1

Heladera No Frost Inverter 408lts. Capacidad Bruta 
Heladera 298 lts. Capacidad Bruta Freezer 110 lts. Cuenta 
con cajón HortiNaturapara preservar la frescura de frutas y 
verduras. Tecnología AutoSense: ajusta automáticamente 
la temperatura del interior de la heladera. Sistema 
FastAdapt permite que los estantes deslizantes se puedan 
configurar de varias maneras. Separador de botellas y 
condimentos. Medidas: 60cm ancho x 176.9cm alto x 
72cm prof. 

Heladera No Frost Inverter 424lts con dispenser. Acero 
inoxidable. Capacidad Bruta Heladera 297 lts. Capacidad 
Bruta Freezer 127 lts. Luz led. Cuenta con cajón 
HortiNaturapara preservar la frescura de frutas y verduras. 
Tecnología AutoSense: ajusta automáticamente la 
temperatura del interior de la heladera. Sistema FastAdapt 
permite que los estantes deslizantes se puedan configurar 
de varias maneras. Separador de botellas y condimentos. 
Incluye bandeja de huevos. Medidas: 60cm ancho x 
184,7cm alto x 71,7cm prof. 


